IMivakec.
Opiopoi, £io1, poOPPES, LOOTNTA TIVAK®OV, LOVAOLOI0G, UNOEVIKOG TiVaKOG.
[Thoio mpooeyyiler to Mpavt g Tldpov ot votiodvtiky Korpo. Miolapyog
oL avalnTd TEPIGGOTEPO. GTOLXEID Yo TO AUEVOE, TPOOPIGHOV, UTOPEL VO OEL TOV
TOPOKATO TIvoKo Kot va eEAyel YpNOUO GUUTEPAGHOTO Y10 TIG KOIPIKEG GLVONKES
OV AVOUEVETOL VO, GUVOVTIGEL.

Months Maximum daily Minimum Mean daily Sea > o
coastal night coastal Sunshine temperature | © o | S
temperature in °C | temperature in (Hours) in °C g i\/ g
°c &= &
January 17,3 8,4 6,1 16,5 77 11,4
February 17,5 8,1 7,2 16,6 73 9,1
March 19,4 10,0 8,0 16,9 68 8,9
April 22,6 12,7 9,2 17,4 67 5,0
May 26,6 16,5 11,2 19,0 69 2,6
June 30,7 20,1 12,8 21,8 70 0,3
July 33,0 22,2 12,6 24,1 71 0,0
August 33,2 22,6 11,9 25,4 73 0,0
September 31,3 20,4 10,6 25,8 67 0,3
October 28,6 17,7 8,9 23,2 68 3,4
November 23,5 13,4 7,2 20,2 73 7,4
December 19,0 10,0 5,8 18,6 81 10,0

211¢ 6eMdgg KAMOoL amd T, EEIOIKEVUEVA TTEPLOSIKE TTOV OGYOAOVVTOL LE TO YDPO
NG VOLTIMOG Hmopel VoL GUVOVTIGEL TOVG TOPAKAT® TIVOKES TOL TAPOVSIALoVY Eval
NUEPOLOYIO KO GTATICTIKG GTOLYEID GYETIKA LE T VOUTIAMOL.

Top 20 lenders to Greek owners H mopeia tov deBvovg gpmopiov dia Bardoong
BANK $m" (exatoppdplo TOVOL)
1 Royal Bank of Scotland | 12,945 Erog | AeCopevémhow | Enpé | Kopuo
poptio | eoprtia

2 HSH N nk

SH Nordba 5,900 1970 1.442 1124 | 448
3 Deutsche Schiffsbank 4,800 1980 1871 1833 96
4 Credit Suisse 3,500 1950 1'755 2‘253 563
5 Piracus Bank 3,376 Ol 2.163 3.821 %
6 Alpha Bank 2,677 = : . :
7 Calyon ™ 2,500 2006 ’ 2.674 4.742’ ’ 1.828
8 National Bank of Greece 2,392 - E}énp on smkrksuu o, omp fipraa, avOpaxas,

- Bw&itng, alovuiva, pocEopKod dAac.
9 Marfin Egnatia Bank 2,250 ,
** Extiunoeig
10 DNB 2,181
1 HVB 2,043 Oxtofplog 2020
12 Commercial Bank of Greece | 1,890 A T T | 1 I 3 K
13 DVB Nedship 1,720
14 Commerzbank 1,707 ! 2 3 4
15 HSBC 1,700 506|789 [10]11
16 EFG Eurobank 1,610 12113 |14 | 15| 16 | 17 | 18
17 Fortis Bank 1,525 19|20 |21 | 22| 23 | 24 | 25
18 Citibank 1,280 261 27 1281291 30 31
19 ABN AMRO 1,150
20 DB/SHL Shipping 966
* At end December 2007 **Market estimates
Greek banks are show in red.
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H mopeio Tov EAAnvOKTTOL GTOAOL

"Etog [TAoia DWT GT
defpovaplog 1998 | 3.358 | 133.646.831 78.900.843
Maptiog 1999 3.424 | 139.255.184 | 83.454.890
Maptiog 2000 3.584 | 150.966.324 | 90.227.491
Méptiog 2001 3.618 | 168.434.370 | 100.220.348
MépTtiog 2002 3480 | 164.613.935 | 98.195.100
Médunog 2003 3.355 | 171.593.487 | 103.807.860
Méptiog 2004 3.370 | 180.140.898 | 108.929.135
MépTtiog 2005 3.338 | 182.540.868 | 109.377.819
Méptiog 2006 3.397 | 190.058.534 | 113.603.803
Defpovaplog 2007 | 3.699 | 218.229.552 | 129.765.470
Defpovaplog 2008 | 4.173 | 260.929.221 | 154.599.274

Opropodc. Ovopdlope mivoka 1 untpo (matrix) tOmov 4xv N TO amAd uxv mivoKo
tov  mpoypotikdv  apOudv g, (i=1, 2, ., u &j=1,2,..,v), pla opboydvin
TomoHETNON TOV APOUDOV QVTOV GE 1 YPAPUES KOl V GTNAEG,.

To mnBoc 1 TOV YPOUU®V KOl V TOV GTHA®V, OVORALovTal Sl0CTAGELS TOV
nivaxa. Ot apiBpol mov oynuatiCovv tov mivaxe ovopdlovtol GToryeio TOL TIVOKOL.
Yuvnbwg, ot mivakeg cvpPoAilovion pe keeoraio ypaupato A, B, I,... evd ta
ototyeia tovg pe pikpd. To otoryeio evog mivaka A dwuotdoewv pxv mov Ppioketon

ot i ypoppf Kou j 6tAN, cupPoliletar a; Kon o wivokog YpAeETOL MG

ay, ap, Q; Q. aQ,,
@ Ay Q,; @y Oy,
ail aiZ aij aiv-l aiv
a,u-ll aﬂ-lz aﬂ-lj a,u-l v-l a,u-lv
L aﬂl aﬂZ a/t./‘ aw-l a/l" i

Eniong ypaoetor og A, = [%] nA, = (aif)f] A :[aﬁ] nA= (%)a 1
GUVTOLOYPOPTKA [al_j:l il (al.j) i=12,..,u &j=1,2,..,v. Hopatmpodue 611 O o

T OTOLXELD TOV Tivaka oV Ppiokovial otV 101a Ypoppun €xouvv id10 ToV TPATO TOVG
delkmn evd OAa ta otoryeion mov Ppiokovror otnv 010 oTHAN €xovV 1010 TO OEVTEPO
TOVG OEiKT).

Eq@appoyn. O mapoakdteo  wivaxkoag, owctdcemv 2x3, Ogiyver 10 mAn0og TtV
aSlOUATIKOV YEQUPOS KOL UNXOVIAG TOL OTACYOAOVVTIOL GE OVO TAOIN VOTIAIKNG
etoupeiag. O mivaxkag OnAmvel 6Tl 610 TPOTO TAOI0 amacyolovvtan 3, 5, 7 Kol 6TO
devtepo mhoio 4, 6, 8 aiopatikoi A’, B, I'" td&emg avtiototya. Eivar a;=3, a;,=5,
(113:7, (121:4, (122:6, (123:8.

A" B T

3 5 7|mhoiol
A:

4 6 8 |mholo?2
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1 2 3 4
Aoxknon. Ztov A=|5 6 7 8 |Bpeite ta otoyEia oo, 01, 032, 023, 0o4.
9 10 11 12

ILy. Zynpotiote tov A, 5, av 1ox0eL0TL a; =i+ j.
Etvav a,,=1+1=2, a,,=0,,=1+2=3, o ,=1+3=4, a,,=2+2=4, 0,,=2+3=5.

; ) . 2 3 4
2VVETMGC, 0 Tivakog A glvor A= 3 4 sl

Acknoen. Zynpotiote tov A, ;, av woxeL 0t a; =2i+3; .

Eg@appoyn. To diavoopa AA; dndavel 0tito A; enmpedletto A;. Tleprypdyte

1, 6tav 1o A; emnppedlel 1o A,

oxéom EMPPONG e TTivaKa [aij] ONUELOVOVTOG O = {O S Suapoperikd

Eivay

Tnv epappoyn vt LTOPOVUE VO LNV T1) S0VUE HOVO WE TN OTEVI] LOOMUOTIKTY
™G S10TOTOOT, OAANL VO POVTAGTOVUE OTL To OTUEIN TOPIGTAVOVY PEAN piog Opadag
avOpoOT®V (1] OUAOES CLUPEPOVTOV 1) ETLYELPTOELG 1] KPATY KOl LEAETOVUE TIG LETOED
TOVG OYECELS EMPPONG), Gpa mn Bewpia mvdkwv sivor éva ypriolwo epyodeio kot
Bpiokel epapuoyég oe TOALOVG ToUElG TG emotung. Emiong pmopovue va dovue
OG0 Kot ol ATOWO, TOVAYYIOTOV, TTPEMEL VO, LEGOAUPNCOVY  MOTE VO OTAGEL pia
TANPOPOPia amd ToV TOUTO 6TO OEKTN, Apa. va. T Yvopilovv.

ITivakog otovyeio, ovopdleton o wivakag mov €yel  pio ypapun Kou pio otnAn, apo
TEPLEYEL EVAL GTOTYELO KOl 1) YEVIKT] TOV LOPOT| Efvan AZ[a“] .

Iy A,=[9].B,,=[007]
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IMivaxkag (M dvooua) ypoppn, ovoudletor o mivakag mov €xel wovo pio ypouun
(4 =1)kaun yevuen popon tov eivar A=[a,, o, oy 0 . o, o]

My A=[-7 5 8 cosas’ |,B,=[0 0 7],I\,=[-2 sin30°]
IMivaxog (| odvoopa) oTqA, ovopdleton o mivakog mov €xel HOVO pio GTHAN

(V:I)Kou n yevikry popen tov eivon A=| o, |[ILyx. A,,=| |, By,=|2 |,

o N © =

szlz{ﬁ} .

In&

Terpayowvikdg, ovopdletror o wivakag Tov £yl TOV 1010 aplOUd YPOUUOV Kol GTNADV
( {=v). Av v givar 10 TA00g Ypappdv kat oGV, Ba onpetdvope OtL §xope To
vxv mivaka A 1 tov mivaxa A .

O Op O
A = O Oy, A =
x s D™ | Oy Oy Oy

2 Oy
O3 O3 O |

I 1 9 T ~
0 6 -5 sin90° 0 253 {3
ILy. B, = AL=0 3 6 ,r“:{ }
“ 13 7 13 X A
% 7 4 8
48 ¢ 72 -

Kopwoe (1 mpotehovsn) owoy®dviog, £vOg TETPAYOVIKOV TivoKo vV, ovopdaletal
gkelvn M Slydviog Tov TEPLEXEL To. GTOYEIN Ay (i, j=1 2, ...,v) oL £YOVV [ = j.
Anhadn, mepiéxer ta otoyein @, Ay, Qysy..., &, TOL OVOUALOVTOL
TPOTELOVTO GTOEID TOV TivoKo. XTOV TETPAYMVIKO TIVOKE, T OTOYEL a; mov
Bpiokovion whve amd v KOpla dy®dvio, £govv v WOTTO i< j, evdd 6o
Bpiokovtot Katw® amd avtv, Exovv TV ot i > J.
Ay oy O3
A = A ap, A =
w2 = » Dy =| @y Oy Oy
Oy
Oy @y g

AEVTEPEVOVOU OLIYADVIOS, EVOG TETPAYMVIKOV TIvake VXV ovVOudleTar 1 dloymdviog
mov mepExeL ToL ototyela a; (i, j =1, 2, ...,v) ywo o omoia woyveL OTL i+ j =V +1.
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o a Ay @y Oy
AM{ TR e 142 =2+1=3, Ay, =| @, Q@ |pe 143=2+2=3+1=4.
Ay Oy
O3y &3 O3
Khapokotég ave, ovoudletar o mivakag uxv O0tav OAo To. oTOlEiol TOV, TO
EVPLOKOUEVH KATO amd TNV KOPLa Sloydvio, givon undév. Ankadni a, =006tav i> ;.

@ @y @y e a, |

0 ayp ay a, . o, o,

0 0 QA oy .. 03, o 3 6 5 1 g

0 0 0 ay .. a,, a, | IDygA,,=|0 4 ,Bm:{o s 9}.
0 0

0 0 0 0 A %y

0 0 0 0 0 a,,

Kuapokotég kdto, ovopdletor o mivakag uxv Otav OAo To oTolryeio Tov, TO
guprokopeve Tve amd Ty Kopa Stoydvio, etvar undév. Aniadh a, =0 otav i< j.
30

200
M A= 7 4 Bom| | o o
95

Tpryovikég dvm, ovopdletor o TETpay®VIKOS mivaKag mov OAd o aTotyeio Tov, Ta
EVPLOKOUEVH KATO amd TNV KOpLa Sloydvio, givon undév. Ankadni a, =006tav i> ;.

oy o @y @y e A,

0 ayp oy ay .. o, o

0 0 Qg oy .. o5, o 1 9 2 0

0 0 0 ay .. a,, a, | Iy Am:{o 4},B3X3= 0 -3 7].
0 0

o 0 0 0 Avava Ay

0 0 0 0 0 a, |

Tpryovikég kKatm, ovoudletal 0 TETPOY®VIKOS TivaKag Tov OAo To GTOLYELN TOV, TO
guprokopeve Tve ard v Kopa dwydvio, givon pndév. Andadn a, =006tav i< j.

o 2 0 0
ILy. Am:L 4},}33}(3: 0 -3 0.
6 4 5

* To ywvopeVo dV0 KATM TPIYOVIKAOV TIVAK®OV £Vl KAT® TPIY®VIKOG TIVOKAS.

) a 0)(x O ax 0
Ene&nynon. 5 . =
c)\y z bx+cy cz
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Aly®viog, ovopdleTol 0 TETPAYOVIKOS TIVOKaG TOLv OG0 GTOLYEIDL TOV OEV OVIIKOLV
oty Kdpa dyovio, givon undév. Anradf a, =00tav i+ j. Kdbe dayodviog

2 0 0
1 0
nivokag eivat Tpryovikog dve kot kéto. ILy. AM:{O 4} , By;,=|0 -3 0].
0 0 O
, . , , ; 12 x*-1
E@appoyi. Bpeite tov x e R ®ote va givon daydviog o A= . 3 |
x+ -
Avon
x+1=0 x=-1
[Ma va givar o wivakog A dtay®dviog Tpémet < Kot bpa < Ko bpo x =—1.
x2=1=0 x==1

T _
vxpu

Avaotpogog, tov A :[al.j], ovopaletor o A [aﬁ}, onAadn o mivakag mov

TPOKVTTEL A TOV A, 0V Ol YPOUUES 0VTOD YIVOUV GTHAEG KOl O GTNAES YPOUUEG, LE

mv 0w 1aén. Ipopavac, avdoTpoPodg Tov aVASTPOPOL Eival O apPYIKOS TIVOKOG,
T

Smhadny (A") =A.

1 4 7 1 2 3
I 0 T 1 9 ;

ILy. A2x2:9 4’A 2x2:0 4l B,;=|2 5 8|,B,;=|4 5 6|,

3 6 9 7 8 9
1 2
F_135 -3 4
2x3 2469 3x2 .
5 6

ZoppeTpikog, ovopdletar 0 A TOL TO. GTOLELD TOV, TOL GUUUETPIKA MG TPOG TNV

14

KOpla darymvio, elvan ica. AnAadn [%} = [aﬁ]. Apa, av A, =A]

vxy 2

oA  elvau

14

GUUUETPIKOC.
2 -3
1 2
MLy A,,= 2 4 Bys=| 2 4
-3 6

AvTicoppetpikog, ovopdletar 0 A = mOL TO. GTOLKELO TOV, TO CLUUETPIKE OC TPOG
v KOpla daydvio, eivar avtifBeta kor Ol To oTolXElo TG KOPLOG dlay®Viov Tov

0 ,otaviT .

glvor unodgv. Ankadn o= , . . Apa, av A =-A ., 0 Ay eivor
—0;, OTOV 1 # j :

OVTIGLUUETPIKOG.
0 2 3

0 1

ILy. A,,= {0 , Bis=|-2 0 —6/.

-3 6 0
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* Kdébe mivakag, pmopel va ypopei g GBpoiopa €vOC GULUUETPIKOL KOl €VOG
OVTIGLUUETPIKOD TTIVOIKOL.

Mndevikog , ovoudletatl o dtaotdoemv uxv mivakag, kdbe otoryeio Tov omoiov gival
undév ko ocvpBoriCetar og O,,, M Otav dev VEAPYEL Kivovvog cuyyvoEmg ©g O.

Emedn o mpaypatikdg aptBpdg 0 ivor povadikds, ETeTot 0Tt Kot 0 UNOEVIKOG TIVAKOG
elval povadikac, yuo kébe dtdotaom mivako.

0 0 0 00
0 0 0 00
Ly lelz[0]7 0,,= 0 ol 0,5~ 00 0l 05,=[0 0|, Oy;=10 0 0.
0 0 0 00

AvtifgTog evog mivaka A, ovopdletor o {0V doTAcEOV TIVAKOS, Tov OAd T

uxv 2
otolyela Tov gtvan avtifeta TV, avtictolywv ToVg, oTotyeimv Tov A . XvpuPoAileTon
wg —A . Ioyoer ot —(—A)=A.

1 2 -1 =2
IL.y. AvtiBetogtov A=|3 —4|elvoro —A=|-3 4
5 6 -5 -6

Movadraioc, ovopdletor eKeivog 0 d1aydVIog TIVaKaG ToL OAO TO GTOLYELD TG KOPLOg

Swyoviov tov eivar 1 (¢, =@y, =@y =...=a,, =1). Tov I, ypagope omlodotepa
g I, 6tav etvar pavepdg o TOHTOG TOV ATO TIG TPAEELS [LE TOVG AAAOVG TIVOKEG.
1 0 0 0 O
Lo 1 00 01 0 0 O
ILy. I,= {0 1},132 01 O05,I,={0 0 1 0 Of.
0 0 1 P |
10 0 0 .. 1]

E@appoyn. Katd 1t d1dpkela aoKNoe®S TOL VOLTIKOD, TECGEPO TAOTN TOIPVOLV TIg
napakato 0éoelg (1-0e&opevomiolo, 2—vmofpiyto, 3—ppeydta, 4— TLPOVAAKATOG)
KOl EMKOWVOVOLV, HETAED TOVE, OTTMC PAIVETOL GTO TAPAKATW CYT 0.

Koatackevdote mivaka A = [%—:Ia o®ote KGBe otoyeio Tov @, va deixvel o

TAN00G TOV KoOvOAM®OV GUESTG emKOVOViag, HeTald TV mAoiwv (H.x. a,=2). Tu
eldovg etvar o mivakag A;

S A/E | Y/B | ©/T | I1/P
TToppUXIO
AE | 0 1 1 1
operire yB |1 [0 |2 o
or |1 2 0 2
I/p |1 0 2 0

MupavAdkarog
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01 11

1 0 2 0
A:

1 2 0 2

1 0 2 0

Ta KavdAio QeSS EMIKOVOVIOG, TEPLYPAPOVTIOL OO TOV TOPATAVE® TIVOKOL
SUTANG €16600V, OO TOV 0010 TPOKVTTEL KOl O CLUUETPIKOC TTivaKag A .

IeétnTo mvaKk®v.
Avo mivaxkeg A, B ovoudlovtal icot 6tav £yovv Tov 1010 aplBud Ypouuov, tov 1010
apOud oAdV (dpa eival Tov 18i0v TVTTOV) KoL TO AVTIGTOYO GTOLYEI TOVG Elvan 1oaL.
Mo va dnAocope 4Tt dvo mivakeg eivar icot ypdpope A =B.
Avo M meprocdtepa oToryeion ovopdlovtol avtiotorya, otav Ppiokovial otV
Ot ypoppn Kot otAn o€ 000 1 TEPIGCOTEPOVS TIVOKEC.

2 3 2 3
IL.y. Bpeite tov x e R wote A =B, av A= e B= s 1|
X

Avon. I'a va woyder 1 16otNTa apkel o avtiotoryo ctowyeio va gival ica, Eva mpog
£va. Apa 0.11:2:[311, (112:3:[312, 0.21:X:5:B21, 0.22:1:[322. Apa TEpéTESl x=5.

. 2 3x 2 6., | .
Aoknon. Av A= 6 5| B= o 5 Oelte 6T A# B yuo kéBex e R .
X

Aoxknon. Bpeite, av vrdpyovv, ta x € R dote va 1oy00vVv 01 TopoKAT® 160TNTEC.

2 3] (23 2 3] [2 3 10 3] [2 3
(@ 14 5] [4 x] ) 14 x 4 x ) X X 4 x
Lox] 1o 2 X 12 8
@) |2 4]=2 4] (o x_l}{z }
3 =7 | | X -4 -7
3 5] |3 5] -

Io16TNTES TG 160TNTAC TIVAK®V.
Ao TIG W0TNTEG TG 1GOTNTOG TOV TPAYUOTIKGOV apludv, cuvdyetor 0Tt 1 16T TO
TOV TVAKOV £XEL TIC AKOAOVOES 1010TNTEC.
1. Kd0e mivaxag A , eivan icog pe tov €0vTtd 0V, SNAodn A = A (0VOKAOGTIKN).
2. Av woydel 61t A = B, 101¢ 10y0et ko 6t1 B = A (cuppetpikn).
3. Av A =Bxotr B=T", 1618 1oybet ko 611 A =T (petafotikn).

[Ipo6cOeon mvakmv.

Novtihokn etoupeio mov €xel dpopoAoyncel to okdgog g Ikapioa 1 pe
npooptopd tov Evdnro Ikapiag, éxer xdyer yuo t 2" gfdopdda tov Avyodotov
gloplo OmmG oaivovTal, ava NUEPO Kol Katnyopio, GTOV TapaKAT® Tivaka A.

Ouwg, AMdyo pnyovikhig PAaPng, oe Ba Koatactel duvatd va ekteAéoel To
TPOYPOUUATIGUEVE OPOHOAOYLO TOL Kot Ba avTikataoTabel amd 10 oKAPog TG 110G
etoupeiag, Ikapio 2, to omoio dpmg €xel kKOYeL Yo TV 10100 fdopdda elG1TnpLa. 0TS
eoivovtal, ava nuEpa Kot Katnyopio, oTov Tapakdto tivako B.
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®/T' 1.X. MOT. VIP OIK. o/ 1.X. MOT. VIP OIK.

[50 70 30 80 600]| Acvtépa 25 30 40 85 300]
40 60 40 70 500( Tpitm 20 30 40 76 200
30 8 50 90 400 Tetdpt 15 40 50 98 200

A=|50 90 60 100 700| IIépmtn B=|25 50 60 104 300
20 100 150 150 900 [Iapoockeon 10 80 150 153 200
20 150 100 100 800 | XZa&pPoaro 10 700 100 102 400
45 100 90 90 700 Kvpuoxn 140 60 90 91 300

O ovvoMKOG aplBUdg TV EOPTNYDV CLTOKIVITOV, 1.Y., LOTOTOONANT®V,
emPatdVv SaKEKPIUEVNS KOt OIKOVOLUIKNG BEcemg Tov Ba ypetachel va petapépet, ava
nuépa, to Ikapia 2, eivan évag tpitog mivokag I', Tov omoiov kébe otoryeio eivar T0
dBpotoua Tov avtictoyywv otoyeiov twv A, B. O T' ovopdaletor aBpoispa tmv 600
mponyovpévov mvakmv. H tpaén pe tv onoia Bpiokope 10 aOpoitspa d0o TvaKov,
ovopdleton TpoOcHecT| TIVAK®V.

[50+25 70+30  30+40  80+85  600+300 ]

40+20  60+30 40+40 70+76  500+200
30+15  80+40 50+50 90+98  400+200
I'=|50+25 90+50 60+60 100+104 700+300 |=
20+10 100+80 150+150 150+153 900+200
20+10 150+700 100+100 100+102 800+400
| 45+40  100+60  90+90 90+91  700+300 |

[75 100 70 165 900 |
60 90 80 146 700
45 120 100 188 600
75 140 120 204 1000 |.
30 180 300 303 1100
30 850 200 202 1200
85 160 180 181 1000

Opopoc. ABpowopo OVO LxV  TVAK®OV A:[aﬂ,B:[ﬂi.], ovopdleton o uxv

nivakog Tov omoiov Kabe otoryeio givarl to dOpoIcHA TOV AVTICTOTY®OV GTOLEI®V TV
A,B. Anhodi A+B=[a,+5,].

Hyp Ly Kz e &y, B B Bz e By,

Ay Kpp  Bpz e %, By Bn By e B,

.............................. I T B
I A R % | | B B B e B,
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0(11+B11 0(12+512 0(13+Bl3 """ 0(1/+B1/
0(21+B21 o('ZZ—i_BZZ 0(23+B23 """ a2v+52/
_O(Hl_i_ﬁpl 0(92—’_592 aHS+BHB """ O('pv—i_ﬁpv_

Agv opileton dBpoioua mvakmv d1popETIKOD TOTOV.

Io10TNTES TG TPOOGOETEMG TIVAK V.
Ot 1010tTeg TG TPOooHiceme MvAKOV elvorl ovlAoyeg pe TG O10TNTEG TNG
npocBécemg mpayuatikav aplBuav. Av A, B, I' 1peig mivakeg Sl00TA0E®V XV Kot
O o avtioToryog UnNdevikOg TIVaKOG SGTACEDV LUXV , 1GYVOLV:
1. A+B=B+ A Avrtetafetikn 1010tta

2. (A + B) +I=A+ (B + F) [Ipocetaipiotikn 1010t TAL
To (A+ B) +Tovopdletar aBpoopa twv A, B, ' kot ovuPoriletor  omAd

A +B+T'. H npoocetaipiotikny 1010tt0 emitpénel va yphoope A+ B+T yia kabéva

am6 1o ica abpoiopata A+(B+T),(A+B)+T.

Opoiwg, av A, B, I', A mivakeg 18iov tOmov, 1oyvet [(A+B)+T+A=(A+B)+( I'+A) =

[A+ (B+D)] +A=A+ [B+ (I'+A)] =A+[ (B+I) +A]=[ (B+A) +HI'[+A = k.0.k.
I'evikotepa, pe mapopolo tpoémo, opileton 10 GBpolcUa TEPICCOTEPOV ATO

tpelg (k=23) mvlkov Swotdcewv wuxv, ALA,,..,A,_ 1o omoio cvpPolriletor mg

K

A +A,+. . +A, xou elvar d10, KoTd OOVONTOTE TPOTMO KOL OV EKTEAEGTEL M
npdcbeo, 010TL 1oYLOVV 1) AVTILETAOETIKT KO 1] TPOGETAUPIOTIKN 1O10TNTA.

3. A+O=0+A = A Ovdétepo ctoryeio

Mapotipnon. T'a kébe A VIapyeL va Kor POvo €var ovdETEPO GTOLKElD TNG

uxv 2
npocBécems. AnAadn o O mov emainBevel TNV aveTépm oyéomn eivol Lovadkos.

An6oeln. 'Eoto 01t 0 A, €xet kou évav dAlo, ektog tov O, mpoeoavmg Wimv

v
daotdoswv, mivako O yo TOVG 0TOIOVE 1GYVOVY Ol TUPUKATMD CYECELC
A+0=0+A=A(l), A+O0'=0+A=A(Q2)

H (I)yio A=0" yiveta1t O'+0=0+0"=0" (3)

H 2)yio A=0 yivetat O+0'=0'+0=0 4)

Ao g (3), (4) €xope 6t1, 0oV gival ica Ta TpMTO PEAN, elvar ioo Kot To dgvTEPQ.
Apo O=0O'.

4. A+(-A)=(-A)+A=0.
Hapatipnon. o kabe A vrdpyer povo évag avtiBetog mivaxog.

Am6oeiln. 'Eotw 6t10 A dev €xet avtiBeto povo tov —A, oA Kot Tov (—A’) . Tore,

TPETEL VAL 1GYVOLV TOVTOYPOVO O TOPAKAT® IGOTNTEG
A+(-A)=(-A)+A=0 kut A+(-A")=(-A")+A=0.
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Ao TIg TOpandve 160TNTEG TPOKVTTEL
(-A) =(-A)+0=(-A)+[A+(-A)|=[(-A)+ A]+(-A) =0 +(-A) = (-A)
Apa ot —A, (—A’) cvprintovv.

L . . T
5.Av A, B eivon mivakeg Swotdoemv uxv, woyoet 6t (A+B) =A" +B'.

Aoknon. Xapoktnpiote G cmwoTéG 1 AAOOGC, TIG TOPAKAT® TPOTAGELC.
1. To dBpotopa 800 mvakmy doctdoeme 2x3 eivan wivakog idlog Stuotdosme. v/

2. To dBpotopa 800 dayoviov mvikov eival diaydviog Tivakog. v/
Enetr x 0 a 0 xX+a 0
e on. + =
M1 ) o b)) 0 yab

0 00
3. Ot undevikot mivaxeg etvar draymviot. (AdOoc) Eneénynon. O, , = [0 0 Oj

4. O TeTpayoVIKol Tivakee S1acTdcemy vy £xovy v ototysio. v/

5. Ot povadwiot wivakeg givot kKMpokwtot dve. (AdBog)
1 00

1 0
Eneinynon. 1,= {O J, L=10 1 0.
0 0 1

6. Ot povadioiol wivakeg sivan cvupeTpikoi. v’

0 00
7. Ot undevikoi mivakeg eivon ovppetpcoi. (Adbog) Ene&iynon. O, , = (0 0 0)

8. O 1, éxe12 otoryeio. (AdBog)
9.0 1, éxe12 otoryeia dtdpopa Tov undév. v/

10. O avaotpoog evdc Tivaka ypapun eivar évag wivakag oThAn. v’

11. H x0p1a dtoydviog evOg TETPAym®VIKOL TTivaka el TEPIocOTEPO GTOLYXEID A0 TN
devtepevovca daydvio. (Aabog)

12. H xopa dwydviog evoc mivaka Owaoctacemv 3x3, mepiéyel 3 TovAdyloTOV
otoyeio. (AdBog)

13. Avot A, B, T eivau Stactdoeov 2x3 tote karo (A+B+T) eivon 2x3. v/

14. Av A tetpayovicoc kat A’ o avaoTpopog Tov, 0 (A + AT) givar ooppetpikdc. v’

2tépovog 1. KoapvaPdg, Madnuatikog (M.Ed.), Enikovpog Kabnyntmg. 11



, X a ; (x b r 2x a+b
Eneéfynon. 4= , A = , A+ A = .
b y a y a+b 2y

15. Ov undevikoi mivaxeg eivon 1{oot petald 7tovg. (AdBog) Eme&nynon
0,,=0,,=0,;.

16. O undevikot mivaxeg eivon mavta tetpayovikol. (Adbog) Eneénynon O, 4

17. Ot povadiaior wivakeg etvan mavta daotdcemv 2x2 1 3x3. (AdBog)

Eq@appoyn. Ot nuepnolec moAnocelg epnuepidmv, amd mepimtepo, Yoo 60O
ovveyoueves NUEPES, aplBnobv oe @OAAL OTMG dElYVOLV O TAPAKAT® TIVOKES.

1" Huépo A Tikég | Owovopkés | TloAtikég
[Tpwwvég 100 200 300
Amoyevpotivég 80 50 900

2" Huépa ABMntikég | Owovopxésg | TloAtikég
[Mpwwvég 200 100 100
AmoyevpoTivég 180 30 500

Kotookevdote toug mivokeg A, B tov toljoesov g 17, 2" nuépag avtictoya,
vroAoyiote Tov mivoka A+B kot epunvedote Tov. Eivat

ABA. Ow. TloA.
| 100 200 300 [Mpwivég B 200 100 100
80 50 900 |Amoysvpotivég 180 30 500
AOA. Ow. TloA.
A+B= 100 200 300 N 200 100 100| |300 300 400 ITpwivég
80 50 900| [180 30 500 260 80 1400 |Amoysvpativeg
O A+B ekppdlelt TIC OLVOMKEC TOANGELS EPNUEPIO®V, TPOIWAOV Kol

ATTOYEVUATIVOV, TO SUUEPO, OVAL Kot yopia.

Aoknon. O péocog Opoc TV MUEPNOI®V TOAMGCE®V €VOG OLTOLOTOL TOANTH
AVOYLKTIKOV divetal amd tov mivoka A Yo TIg TpmIvEG Kot amd Tov Tivaka B yia tig
amoyeLUATIVEG TOANGEL. Bpeite tov A + B kot e€nynote L exppalet.

Cola H,0 Tot Cola  H,O Tod
_|5 80 401" Mnyov B= 30 100 60 |1" Mnyovn
3 70 302" Mnyavi 20 90 50 (2" Mnyavn

Aoxknon. H xotavdlowon peovpatoc oe kwh, avd tetpaunvo, 4 OSOUEPICUATOV
TOAVKOTOIKIOG POIVETOL GTOV TOPAKAT® TIVOKAL.
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A’ Terpbunvo B’ Terpaunvo I'" Terpaunvo
14/01/2019 — 15/05 | 16/05 —17/09 | 18/09 —19/01/2020
1" Owoyéveln 850 300 650
2" Owoyéveln 1200 600 900
3" Owoyéveln -—-- 300 500
4" Owoyéveln 1500 600 1000

Av 1 kwh xootilel 0,82 € ko kb teTpduNnVo 0 Aoyaplacuog emtPapoverol
pe mayw ypéwon 10 €, onpotikd t€in 20 € kot 10 € yio v EPT, mopactiote pe
éva mivaka B ta mood mov o mAnpdoel KOs otkoyEvela avi TETPAUNVO.

Av n AEH avénoet v tyuq g xihoPatopag oto 1 €, Ppeite méco Oa
emPBapvviodv, kat  £10¢, 01 01IKOYEVELES AVTEG. AV 1) TETOPTN OlKoyEvewn, BopuPnuévn
amd v avénomn g TG ™G Awh  KOTAQEPE VA LELDGEL TNV KATOVAA®DGT TNG KOTA
25% (oArdlovtog Tic Adumes pe nAekTpovikés, eykabiotdviag niakd Beprocipova
Kol TOMODETMVTIOG OTIC OPOPEC QMTIOTIKA UE ovepotpa) Ppeite moéca yprjuota
e€okovounce.

A A A 1 2 3 B 7 9 0 r 11 -2 3 Bpei
OK1G1]. Y = ,B= = , glte 10
fon 4 5 6 -1 -2 -3 0 -5 0 P

afpoicpota A+B,A+T,B+I", A+B~+T.

A@aipeon mvakov.

[TAoio avaympet and Tlepord yio Evomro Ikapiog kor Zdpo petapépoviog
oynuoto kot emPdreg OTmG Qaivetar, ové Kotnyopio, otov mivaka A. Av otov
Evonio mpoxertan va amofipacOovv toco oynuota kot emPdrec 0co gpaivovtal 6Tov
nivako B, mocor emPdarec kot oynuota avapéverar va amoPfifachodv otn Zapo
TPOKELUEVOL VoL evnuepmBel Eykoipa To ekel Apevopyeio;

[ 30 | ®opmyd [ 10 | ®optnyd
160 L.X. 90 L.X.
A=| 200 | Aixvxia B=| 120 | Aixvxia
300 V.LP. 100| V.LP.
| 1.000 |Owovopkn | 500 |Owcovopkn

H dpopd oynpdtov kot erPatdv divetar and Tov mopokdt® Tivake, ToL 0moiov
K@0e otoryeio elvar dapopd TV avticToy®Vv ctolyeiov v A, B.

30-10 | doptya 20
160-90 L.X. 70
I'=| 200-120 | Aixvkia Apa I'=| 80 |emPdrec ko oynuata, ové kotnyopia,
300-100 V.LP. 200
| 1.000 — 500 |Owcovopukn 1 500 |

avapéveron va aroBiPacBodv otn Zauo.
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Opwopés. Av A, = [al_j:l, B .. :[ ,6’1.].], ovopaletar dopopd Tov B amd tov A, o
JOTACEMV XV TIvVaKOS TOV 0toiov KABe ototyeio gival 1 d1Popd TV avVTIGTOLY®V
otoyyeiov tov A, B kot copforiletar A —B. Aniaon A-B= [al_j - ,6’1.].] = A+(—B) .

% Ky gz e %, B B B e Br,
Xy Gy Kpz e oy B Bn By e Bs,
Ay Ly Uy e a,, {391 BHZ [3“3 ...... Bw

oy =By oy =By oy =B oy, =B,
Uy —=Bo 0y =By %y By e o, =B,
_OC;.Ll _B}.Ll O(’;,LZ _B}LZ O(’p?v_p)p?v """ O(’;,w _B;,w_

Mo va opiletar n dpopd Vo TvhKmY TPENeL ot mivakes va givor 10iwv
dwotdoewv. H mpdén pe v omoia Ppiokope 1N Opopd 600 mvakmv, AEyetal
apaipeon mvakov. [Ipopavag woyvel 6t A —O=A.

[010TNTES TG LPAIPEGEMS TIVAKOV.
1. Ztovg mpaypatikovg aptBpovg yvopilope 0tL n e&icmon a+x = £ £€xel povadikn

Mon x=f —a. Opolwg, o610 cuvoro I1 TOV TWVAKOV OV £X0VV  SLOGTAGELS

v
HUXV , 10Y0EL
A+X=B < X=B+(—A)
i (Movoadkn Abon e&icwong) .
X+A=B < X=B +(— A)

Mia 106tT0 HETAED TIVAK®V, TOVL TEPIEXEL EVOV AYVMGTO Tivaka, ovoudleTot
eElowon pe wivokes. H dadikacio mov axolovbeitat, e okomd vo Bpedet o dyvmotog
nivaxog X, ovopdleton eniAvon e£loMoemG.

2. Ztoug Tpaypatikovg aplfuods 1oyvel a +x =b+x = a =b. Opoiwg, 6T0 GVVOAO
IT,,, wyoer A+ X =B+X= A=B.(Nopog g Stoypopng).

Ily. Av A, B, d¢ilte doniav A=B 101e A-B=0.
Ipdypatt A=B Gpa A+(-B)=B+(-B)=0 dpa A-B=0.

3.Av A, tote oydeLom (~A) =—A",

Hxv 2

4. AvA, B, T, 1016 A-(B+T)=A-B-T', -(A+B)=-A-B.

uxv uxv?

Aoknon. Xopokmmpiote g cmotéc N AAO0G TIg TapaKAT® TPOTACELS.
1.Avou A, B, I' givon Sweotdoeov 2x3 tote o (A+ B—I“)T givon 2x3. AdOoc
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2. Av A tetpoyovikdg, ot o A — AT givor aviicuppetpikoc. v’
Ene&nynon.

k n . k m r k n k m 0 n—m
A= , A = ,A—A" = - =
m ! n / m /! n /¢ m-—n 0

3. Av A, B cvppetpucoi, 10te ot (A +B), (A — B) eivan cvppetpicot. v/
Eneénynon.

k m X y k+x m+y k—-x m-y
A= , B= , A+ B = ,A-B =
m n y z m+y n+z m-y n—z

Knon. Av , , ’
oK1oN . {1 peite TOLG +B)+

A+(B+T), (-A)+(-B), -(A+B), A-(B-T), (A-B)+I', A+A.

[Holhamhoocraopdg TPpaypaTikov apiOpov i mivaka.
Novtihokn — etapeio AOyw  avénuévng  Kepdoeopilag oamopocilel epétog va
dumhaocidoel to bonus, mov yopnyel KAOe TPWTOXPOVIE, GTOVG OEIOUOTIKOVS TMV
TAOI®V TNG Kot TO 0molo HEYPL TAOPA AVTIGTOLOVoE G€ éva UieBd, avdioya pe v
10N Ko v edwomto. H piobodosia (oe $), avd ewducomra kot fadbud, eoivetot
OTOV TOPOKAT® Tivako A.
ITA. Mny.

10.000 9.0001A" themg
A=| 8.000 7.000 | B'téEewmc
6.000 5.000 | I'téEemg

Znteitan va vmoloyioBei To Kiyog mov Ba KupavBovv Ta petva bonus. Ipogavmg, OAa
T0 VO TEP® Tood Ba duthaciacBodv kot Ta epeTvd bonus Ba @aivoviol otov mivaka
B, o omoiog givan 1010 dactdoemg (3x2 ) pe Tov A Kot KGBe 6ToLyEl0 TOL TPOKVTTEL
a6 TOV TOAAUTANGIACUO TOV aVTIGTOLXOV GToLEiov TOoV A €mti Tov aptOpud 2.

ITA. Mny.

20.000 18.000 A" ta&emg
B=|16.000 14.000 | B’ 16&emg

12.000 10.000 | I'" té&emc

Oprwopodc. T'vopevo mpaypoaticod aptBpod A emi mivoko A:[aij], ovopaletor o
nivakog mov mPokHITEL oV ToAlamAacldcope KaBe otoyeio Tov A pe A. O mivakog
avtOg ovuPoriletar pe Ae4 M AA. Anhadn, Aed = [/I-al.j] H npdén pe v omoia

Bpiokope 710 ywopevo apBpod eml mivaka, ovopdaletolr  TOAAOTANGLOGHOG
TpayHatikov aplfuod eni mivako. XTov TOPATAVEO OPoHd dev  avopepOnKape
KaBOAOV oTIC dlooTAcES TOV TivaKa, dpo opileTon TOAAATANGIOGUOS TPOYLATIKOD
ap1Opob e Tivaxa Tuyoimv SlcTdcEMV.
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AvA=| a

o

oyveL 0Tt

> oyéon X-AZ[X . adn terela (*), 010 mpdTO PELOC, €lvar To cOUPOAO Yo

mv mpaEn TOL TOAAUTANGLOGHOV TPAYUATIKOD oplfuod emi mivaka mov odivel
amotéAleopa mivaka, v 1 teleia (-), oto devTEPo péAOG, givarl To cOuPoio Yo Tov
TOAMATAAGIACUO HETAED TPOYLOTIKOV 0plOumy.

Emeidn o TOAAOTANGIOGUOC HETOED TPOYUATIKOV Elvol avIYETOOETIKN TPAEN

p-11 p-12

o

Aoy,

Aoy,
Ay,

Ao

p-11

_7V%1

Aoy,

Aoy,
Ao,

A- 0,1

X-auz

iv-1

p-1v-1

pv-1

au-lv

0,

Aoy
Aoy
K-aij

A- 0o, i

x'auj

TOTE, Yo k0B L € R,

Aoy, Aoy,
Mooy, Aoy,
A aiv—l A a’iv
7\’ ’ a’p.—lv—l ;\’ ’ au—lv
A Oyt A- Oy

onAadh A - a=0y; - A, pwopodue va ypaoope X-AZ[X-% Z[aij -7»].

[016TNTEG TOV TOALATANGLAGROD TTPOYROTIKOV aplOpov eni Tivaka.
Av A, B mivakeg dwaotdoewv uxv kol &k, A € R 1oydovv ot Topokdtm 1010TNTEG TOL

elval dpeon GLVETELN TOV OPLGHOV
L (k+A)A=xkA+ 1A,

2. A(A+B)=1A+4B,

3. k(AA) =(xA)A,

4. 1A = A 6mov 1 10 povadiaio oTotyelo TOL TOALUTANGLOGLLOV.

5. Av O o undevikog mivaxkag 101e AO=0 .

6. Av JAA=010te A1=01M A=0.

7. To ywoéupevo tov mpaypatikod apBpod 0 eni Tov tvyoio mivaka A elvar o
avtiotoryog undevikdg mivakag Aniadn 0A = O. [Ipokdmtel and AA, yio A =0.

8. (-1)A=-A TIlpokbmtet and AA, yo A=— 1.
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9. Av A=B t61¢ 1A =/B.

10. Av AA =B kot A #0 tote A=B.
1 2 1 2
9 Y R BN |7
3 4 z k 3 4 z k
1 2 5 6 1 2 5 6
Av 0 =0 ogv émeton 0Tt = )
3 4 7 8 3 4 7 8

11.Av kxkA=1A ka1 A0 10t Kk =4 .

00 00
Av 5 =k oev émeton 0T 5=k .
00 00

1 2 1 2
5 =k =5=k
SR

12.Av A xou A eR 1018 (ﬂuA)T =A".

E@appoyn. O mivaxog A deiyvel TIC TIHEG TOANCEMS TPLOV NAEKTPIKOV GUGKELMV GE
VO VITOKOTOGTLLOLTOL.
TV ~ dvd MP3

A_{1000 200 300} Ynoxotdotnuo 1

1500 250 200 |Ymokotdotnuo 2

Av katd TV TEPI0d0 TV EKMTOCEMY, Ol NAEKTPIKES GUOKEVEG TPOGPEPOVTIOL GTOVG
KatavaAotég pe ékmtmon 10%, vroroyiote pe ¥pfon TVAK®V, TIG VEEG TOVG TULES.
AoV ta Tpoidvia towiovvtan pe kntmon 10%, n tiun toincewng tovg givatl to 90%
™G apPYIKNG TUNG M dapopeTikd ta 9/10 avtig. Ot véeg TYHEG POivovToL GTOV TTivoka
B, ywa tov omoio 1oyver 611 B =10,9 -A.

TV ~dvd MP3

B {1000 200 300}_[ 900 180 27O}Y7t01<ardcmual

1500 250 200 | [1350 225 180 |Ymoxatdotnpo 2

E@appoyr). Anodei&te 611 t0 Tapakdto dfpoicpa eivor dtoydviog Tivokog.

COSA -—sinA ) SinA  CcOsA
COSA| | +sin A ) .
SInA CcosA —COSA sSIinA

—CoSA sinA

COSA -—sinA ) SinA  cosA
] +sin A
SinA cosA

[Ipdypatt, cos A {

—CcosA-sinA SsinA-sinA

COSA-coSsA —sSinA-cosA SinA-sinA cosA-sin A
SINA-COSA COSA-COSA

2tépovog 1. KoapvaPdg, Madnuatikog (M.Ed.), Enikovpog Kabnyntmg. 17



cos’ A —sin A -cos A N sin? A cosA-sinA |
| sinA-cos A cos’ A —CosA -sin A sin? A
[cos> A +sin’ A 0 10
0 cos’ A +sin’ A 01

E@appoyi. Blounyavia enelepyoaciog EOA0L ypNOIUOTOIEL TECOEPLS UNYOVES LE TIG
omoieg kataokevalel Tpomélia, kapékies, Kot kpepdrtio. To TANB0g TV Tapayduevov
TPOIOVTMOV, aVOL DPO KO OVEL U1YavT], OTVETOL OTO TOV TOPAKAT® TIVOIKOL

Tp Kop Kpep
10 80 5 |1" pnyavn
30 0 502" pnyovn

A:
0 100 0 |3" unyovni

70 5 204" pnyovn

Y10 téhog piog epydounc nuépas (8 mpeg epyaciag) mOGeg HovAdeg, amd To KO
poidv, Oa &xetl kataokevdoer 1 kabe pnyovn; [pogoavmg, 6o ta aveTtépm Tocd Ha
OKTOTAOCIOOTOVV Kol @oivoviol amd Tov mivako B mov akolovbet.

Tp Koap Kpep
10 80 5 80 640 40 1" pmyavn
B=SA=S 30 0 50| 1240 0 400 |2" pmyovn
0 100 O 0 800 O |3" punyavn
70 5 20] |560 40 160 [4" unyovn

O B eivar iov dtootdcewv (4x3) pe tov A kot ke oot elo ToL TPOKVTTEL O TOV
TOAOTAQGLOG O, TOV AVTIGTOLYOL GTotYEloL TOoV A, £ni Tov apBuod 8.

Egappoyi). Ta tpintovta, ta dimovia kot ot ehevBepec PoAég mov mETLYAY, EVIOC Kot
eKTOG £0pag, TEOOEPLS OUAOEG UTAGKET POIVOVTOL GTOV TOPAKAT® TIVOKAL.

[Tovtot Tpinovta | Tpimovta | Aimovra Ainovto EAebbepeg | ElevBepeg

BoAég BoAég

Oudodeg Evtog Ext6g Evtog Ext6g Evtocg Ext6g

£€0p0ig £0pog £€0p0ig £€0pog £0pog £€0p0ig
Aoctpomm 10 8 21 15 10 8
Kepavvog 9 7 18 14 12 11
OveAlo 6 5 17 13 2 0
Avikntog 1 4 16 3 20 19

Iphyte o0 dedopéva vmd popen tpwwv mwvikeov A, B, I’ mov va mepiéyovv
avtioTolya, To Tpimovta, dimovta Kot Tig eAe0Bepeg foAég TG KdBE opddog.

Bpeite mivaxa mov va divel Tovg GLVOAIKOVG TOVTOVS oV onueimoe 1N kdbe
pio opada evtdg Kon ektdg €0pac. Ot A, B, I' divouv ta tpimovra, Ta dimovta, TIC
elevbepec foréc, avtioTory, TOV ONUEIDONKAY EVTOC KOl EKTOG £0pOg.
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10 8 21 15 10 8

9 7 18 14 12 11
A= ,B= U=

6 5 17 13 2 0

1 4 16 3 20 19

O A diver Tovg suvolikolg TOVTouS KABe opdoag.

10 8 21 15 10 8 30 24| |42 30| |10 8
A=39 7+218 14+112 11:27 21+36 28+12 11
6 5 17 13 2 0 18 15| |34 26 2 0
1 4 16 3 20 19 3 12] |32 6 20 19
Evtég Extog

30+42+10 24+30+8 82 62 | Aotpomm

| 27436+12 21+28+11 75 60 |Kepavvog

] 1843442 1542640 | |54 41| ©verha

6+32+20  12+6+19 58 37| Aviknrog

Eqappoyn. Téooepic etanpeieg katarapfdvouy amd Evov 0po@o LEYAPOV, TOL OTOI0V
N avdivon Tov €£60wv uNvog Maptiov @aivetol 6Tov TopakdT® TivaKo

KoBapiomra | Avedkvotmpag | @éppavon | @OAaEN Ewdwca é€oda
3.500 € 200 € 1.000 € | 5.000 € 500 €

Av n avaroyio emPopvveemg Kotd Opogo givat:

1 o6pogog | 2%  dpogog | 3% 6pogog | 4 * dpopog
100 %o 150 %o 350 %o 400 %o

(o) Kataokevdote mivakao mov vo avaAidel, Katd Katnyopia, Ta ££000 KAOE 0pdPOV.
(B) Tov Ampilio, Ady® avddov g Beppokpaciog, Oo pewwbdet katd 10% n domdvn
Oepudvoewg aAld Ba avénbovv katd 20% to €01KE €000, AOY® GULVINPNCEMS
OTOYETEVCEMV KOl KNTEVTIK®OV £PYACIOV oTov TepBdirlovta yopo. Bpeite, pe Pdon
T véa dedopéva, TL oo Ba TANpdcEL 0 Kabe 6poPog Tov Ampilio.
(o) Etvan 100%=0,1 o1 150%=0,15 xon 350%=0,35 wor 400%=0,4. Kataokevdlope
ToV TivoKa GTAAN TTOL TTEPLEYEL TIC avahoyies (ytMootd) emPapvivoeme kdbe opdpov.

0,1

0,15

0,35

0,4

. Ta é€0da, avd koatnyopio, TPOKOTTOLY OO TOLVG TOAAUTAUGLUGLOVG
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0,1 350 0,11 [20
0,15 525 0,15 |30
3.500 = yw Kabapiétrta, 200 =
0,35 [1.225 0,35 |70
| 0,4 1.400 0,4 80
[ 0,1 100 0,1 500
0,15] | 150 . 0,15 750
1.000 = yw 0éppavon,  5.000 =
0,35 | 350 0,35 [1.750
| 0,4 400 0,4 2.000
0,1 50
0,15 75
500 = Y o E101KA €000
0,35 [ 175
0,4 200

Yo Or0EN,

YO0l VEAKVOTNPEG,

O avaivTtikog wivokag eE60wv, Tov Maptiov, Katd Katnyopia, yio Ka0e 6popo sivat

Kabapomra | Avedkvotmpes | @épuavon | POlaén | Ewdwa é€oda | Xvvoro
1° 6pogog 350 € 20 € 100 € 500 € 50€ 1.020€
2% 6poPog 525€ 30€ 150 € 750 € 75 € 1.530€
3% 6po@og 1.225€ 70 € 350 € 1.750 € 175 € 3.570€
4% 6poPog 1.400 € 80 € 400 € 2.000 € 200 € 4.080€
2HVoA0 3.500 € 200 € 1.000 € 5.000 € 500 € 10.200€

(B) Tov Ampilio m damavn yia Béppovon Ba peiwbdei katd 10%, dpa Ba avépyeton 6to
90% g avtioctoyng damdvng tov Maptiov Kot 0 Kotapepiopds e, avi 6poeo,

0,1 0,1 90

. . . 0,15 0,15] | 135
TPOKVTTEL 0O TOV ToAAamAaclacpo 1.000- 0,9- =9 =

0,35 0,35] | 315

0,4 0,4 360

H damavn yia €101k £€€0da o onueiwoet avénon 20%, dpa Ba avépyetor oto 120%
™G avtioToryns damavng Tov Maptiov Kot 0 KATaUePIGHOG TNG, VA OPOPO, TPOKVTTEL

0,1 0,1 60
0,15 0,15 90
and Tov moAlamiactocud 500- 1,2- =600 = .
0,35 0,35 |210
0,4 0,4 240

O Aowmég damdbveg mapapévouy apetafinteg (3.500 € yu kabapiotta, 200 € yio
ocvvtnpnon aveAkvompov kot 5.000 € yw vampeciec puidemg). H damdvr, ava
0po@o, ToV ATPIA0 TPOKVTTEL OO TOV TOAALUTAAGLOGILO
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0,1
0,15]
035|

0,4

(3.500 +200 + 0,9 -1.000+ 5.000 + 500- 1,2)-

0,1 1.020 | gtoupeia 1° opodPoOL

0,15 1.530 o 2% opé
10.200- _ gtopeio 2% opdeov
0,35| |3.570 | etaupeio 3 opdpov

0,4 4.080 | etoupeio 4°° opdpov

E@appoyn. Kébe sidvoopa tov emumédov pmopet vo ypapel pe ) Ponfeta mivaka
ypopp N ivaka otAn. Onwg gaivetal Kot 6To TopaKAT® Gy,
OA=[A1,A2]=[3,5 '6&—_“ ~|°|, OB=[B1,B2}=[7,2] # OB- BT
[ALLA2]=[3,5]7 _AJL} [B1,B2]=[7,2] 1 {Bz_{z
IMa va mpocBécope N apopéoope 600 davdcuata, Tpocétope 1 apopovue
TIG OVTIOTOYEG GUVIETAYUEVEG TOVG. LVVERMOG €ivo
S {m} {Bl} {3‘ H {10} S {Al} {Bl} ‘3} ‘7} ”—4}
OA+OB= + = |+ _|= , OA-OB= - = |-l .=
A2| |B2| |5] |2 7 A2 B2| |5] [2] [3

N

= a ~
3 | .~
A
=

N[O
2

=

L=

T B ]
FUE S )
—

]

Otav éva dtdvocpa mtoAlomdactaletol ent Evay Tpoyrotikod aplpuod, T0Te To S1VLGHLA
OV TPOKVMTEL EYEL MG GLVIETAYUEVEG TIG OVTIGTOLYES GLVTETUYUEVES TOL OPYLKOV,
TOAMATAQGIOCUEVESG ETTL TOV TPAYUATIKO aptBpd.  Xt10  mopomdve  oynuo  eivor

|2 —  — 2] |4
OFZ{ }, OA=2 OFZZ{ 2}2{ 4} . ZUVEMMG 0 TOAAUTAOGLOGHOG oplBuov emi
v pa avdyetor 6€ ToAAATANGIOoUO aplBpoD emti Tivaka.

oA hamhooL1oop0g TIVAKOV.
Ot aiwpoatikol mov  amacyolovviol o€ gtoipeia, ovd ewikoTTo (TAoiapyot,
pnyovikot) ko Badbpd (A, B, I') eaivovton otov mivaka.

ITA. Mny.

30 40 |A" thEemg
A=|35 45| B't4&enmc

50 60| I''té&emg

Adyo  ovénuévng kepdopopiag, 1 etarpeio KatéPare mépvot mpu 8.000 € oe
Kka0e aSlopotikd yépupag kat 7.000 € oe kabe aliopatikd unyovhg, oveEapTiT®g
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16&ews. T epétog mpoypappatilel va kdver to 010, mpocseépovrag 10.000 € won
9.000 € avtictoyya. Znteitonr omd TO AOYIGTNPLO VO VTOAOYIGEL WOGH YPNLOTOL
doOnKav mEPLoL 6ToVG AELMUATIKOVG (TAOLAPYOVG KO UNYOVIKOVG) KAOE TAEEMG
Eexyoprotd kot Toca Ba doBovv epétoc. O Aoyiotig, Ba oynuaticst tov 2x2 mivaxo B
TV bonus kat Bo KEAVEL TIC TAPAKATO TPAEELS

[Tépvor E@étog
_{8.000 I0.000} Moiapyot

7.000 9.000 [Mnyavikol

INa 1o Tepovod mpip TV aStopatikov A’ 1aEews (TAOLIPY®OV Kol UNYOVIK®V)
¢dwoe 30 -8.000 € + 40 -7.000 € = 240.000 € + 280.000 € =520.000 €.
H nopandve dwdwacio meprypdoetar pe ™ Pondeio tov mivlkmv g e€ng:

8.000
[30 40]-[ }: [30-8.000+40-7.000] = [520.000]
7.000

Mo to gpetvo mpn tov aSlopotikdv A’ tdEemg (TAoldpywv kot unyavikov) o
dmoet 30 -10.000 € + 40 -9.000 € = 300.000 € + 360.000 € = 660.000 €.
H nopandve dwdwocio teprypdpeton pe ) fordeia v mvakov og eEN1g

10.000
[30 40]-[9 000 }=[30-10.000+40-9.000]=[660.000]

IMa 10 mepowod mpip tov allopatikov B’ 1d&emg (TAotdpywv Kot unyovik®v) £6moe
35 -8.000 € + 45 -7.000 € = 280.000 € + 315.000 € =595.000 €.
H mopandve dwadwacio teprypdpetor pe ) fondeia Tov mvakmv og eEN1g

8.000
[35 45]-{ } =[35-8.000+45-7.000] =[595.000]
7.000

INa 10 gpetvo mpip tov alopatikov B™ tdemc (mholdpymv kot unyovikav) o
dwoetl 35 -10.000 € + 45 -9.000 € = 350.000 € + 405.000 € = 755.000 €.
H napoandve dadikacio teptypdoetor pe m Bonfeta tov mvakwv og €ENG

10.000
[35 45]-{ }:[35-10.000+45-9.000] =[755.000]
9.000

INa to mepovd mpn tov aélopatikov I' taéewg (TAo1apY®V Kol UnyoviKov) E006E
50 -8.000 € + 60 -7.000 € = 400.000 € +420.000 € = 820.000 €.
H napoandve dadikacio teptypdoetot pe m Bonfeta tov mvakwmv og €ENG

8.000
[50 60]-{ }=[50-8.000+60-7.000]:[820.000]
7.000

INa 10 gpetvd mp tov aéopatikov I 1aéemg (TAotgpywv Kot unyovikav) o
dwocel 50 -10.000 € + 60 -9.000 € = 500.000 € + 540.000 € = 1.040.000 €.
H napoandve dadikacio teptypdoetot pe m Bonfeta tov mvakmv og €ENG

10.000
[50 60]-{9 000 }:[50-10.000+60-9.000]:[1.040.000]
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O)lo ta amOTEAEGUATO TOV TOPATAVED TPAEEMY UTOPOVV VO, GLVOYIGTOVV VIO
TN HopeY| TivaKa SITANG 16000V MG EENG

[Tépvor | E@étog | A&/xol (ITMyor & uny/kot)
520.000 | 660.000 | A" té&emg
595.000 | 755.000 | B’ td&emg
820.000 | 1.040.000 | I'" td&emg

[Tépvot E@étog

520.000  660.000 | (ITA/yor & Mny/xoi) A’
I'=| 595.000 755.000 | (ITA/yo1 & Mny/xoi) B’

820.000 1.040.000 | (ITA/yxor & Mny/koi) I

N V7o popen mivaka

O mivaxog I' ovopdletor ywwopevo tov mivoka A pe tov mivaxko B ko
ovpPoiiletar AB. TTapoatnpodpe 6Tt T0 6TOLYEIO Y11 TPOKVTTEL OV TOAAATAOGIOAGOLE
TOL GTOLYELD TNG TPMTNG YPOUUNG TOL A e T avTioTOrNo GToLXEIN TG TPATNG OTHANG
Tov B xou aBpoicovpe ta ywvéueva. To ototyeio yi2 TPoKOTTEL 0V TOALATAAGIAGOLE
To. oToyyEio. TG TPAOTNG YPOUUNG Tov A pe To.  avtiotowyo ototyeio g devTepNg
oTANG Tov B kot afpoicope Ta yvopeva, K.0.K.

Opwopéc. Av A, =[a,], B,,, = [ ,ka] opiloue wg yvopevo Tov A pe tov B kou to
cvpforiCope pe AB fj A-B, tov wxp mivaxa tov omoiov kdbe otoygio y; eivar o

dBpoioua TOV YIVOUEVOVY TV vV oTOolKEl®wV TG § YPOUUNS TOL A pE To avTioTol o
otoeia g j otAng tov B. Andadn vij= oiiPij + ciaPoj + cizPzi + ... + o
ZyMUOTIKG AT TEPLYPAPETOL G EENG

Jjotin
_an Op - alv_ _Bn B - Blj Blp—
Oy Oy oo Oy, By By - sz sz
P SR Ko
ey o e oy [T ypappn By By - Bij Bip
_U“pl apZ apv_ _Bvl BVZ ij va_
j ot
_an 0, alv__Bll B - By - Blp_
Oy Oy v Oy [Py By oo By o By
iypoppn| o 0, e 0 1By B o By o By
_a‘pl a‘pZ apv__Bvl Bv2 ij va_
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j omin

Yu Yoo o Yoo Yo

Yoo VYoo o Yo o Vo

Ya Yo o Yy o Yip [LyPOUER
Ya Ve o Yo Vi

Kavovtag peyébovvon éxoue 0t
l j omAn

] !
’YP{IHI—”] B S-S S o R s ﬂ = k
G Gy &3 ... Gy 4 .
7 AR RS T . G T siaiily P .
Lione.. By

[Mopatpodpe 611 0 molhaniactoopnog AB  tov A, B dev opileton yio 6Aovg
TOVG TVaKES OAAG  HOVO YloL VTOVG GTOVG OTOioVG O apBudc TV GTAMY TOV
TPMOTOV TIVOKQ IGOVTOL UE TOV aPOUS TV YPAUU®OV TOV JEVTEPOV TIVOKAL.

Opropdc. Advaun evog TETPAYOVIKOL TIVOK S100TAGEMG v, 1e eKOET PLoKO aplOuod
, , K__ p . 7 1__

x # 0 opilope tov mivaka A _Aé;z,;A . Otav k=1, opilope A =A.
E@appoyi. To napokdtm diktvo mapovctdlel Tic cuvoéoelg twv Mpoviov Al, A2 e
o Apdvia A3, A4, AS pioag dAANG YOPOS KoL TIG GUVIEGELS ALTAOV LE TO Apdvio A6,
A7. O apBpdg TOV VOUTIAOK®OV ETOPEIDOV TOV GLVOEOLV TO, MUAVIK ALTA POIVETOL
070 0iKTLO TTAV® omd KAOE ypapun.

1. Na 60000V pe ™ popen mivaka A ot TANPOEopieg TOV SIKTVOL Yo TO
dpoporoyta omd o Apavia Al, A2 mpog ta Aipdvia A3, A4, AS.

2. Opoimwg pe ™ popen mivaka B yio ta dpopordyia and ta Apdvia A3, A4,
A5 mpog ta Aipdvia A6, A7.

3. I'payte mivaka I' mov va diver mAnpopopiec yioo to mAnbog OAwv TV
duvatdv dpoporoyiov petatd tov Al, A2 kot A6, A7.

4. Yrmoloyiote o yivopevo AB kot va 1o cvykpivete pe tov mivako I
Na yivel epappoyn yia a=3, b=6, c=1, d=5, e=2, =3, g=4, h=2, i=1.

- JR—
S
3 _gﬁ_éﬁ/>£\\:>§_;w

1. Ov TAnpo@opieg divovtal amd Tov TivaKa OITANG 10000V Kol TOV Tivako A
A3 A4 TAS | {3 6 1]

Al | a=3 | b=6 | c=1

A2 |0 d=5 | h=2

05 2]
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2. OvmAnpogopieg divovtat amd Tov mivako SUTANG 16000V Kot Tov Tivaka B

A6 | AT 0 0

A3 |0 0 B=l1 2

A i=1 | e=2 4 3

AS | g=4 | =3

3. Ot minpoopieg divovtar amd Tov Tivako SUTANg 10000V Kot Tov mivako I

A6 A7 = 10 15

Al |[bi+cg=6+4=10 |be+cf=12+3=15 _{13 16}

A2 | di+hg=5+8=13 de +hf=10+ 6 =16

4. Extehovpe T1g Tpaéelg kot mapatnpovue 6tt AB =T
0 0
3 6 1 10 15
AB= 1 2|= =I
0 5 2 13 16
4 3

Aoxknon. H pnihia oto  oynua
umopel va kivnBet amd v Kopuen AR TrrveaRin
TOV TAEYHOTOG TPOG TA KATW,
uoévo maayimg, Ommg Ogiyvouv ta
BéEAM kot pévo  xotd  éva
TeETPhy®Vo TV KB QopdL.

(o) No ocoumAnpmbodv ot TopokdT® KIWWNGCES TG Umilog, omd yYpouun o€
YPOUUY TOL TAEYHOTOG, akoAoLOMVTAG Tov €N Kavova: I'pdeope 1 av n umiho
umopel va petakivnfel and 1o va teTpdymvo 6to dAlo kot 0 av og pmopet.

Yto yl y2 3 v4

Y0 al o2 1o Bl B2 B3 Bl
ol|... .. ..
An(’)mvapxﬁ{ }’ And 2{ }’ AmoB2| ... .. .. .|’
02f .. ..
B3| ..

210 el €2 €3 €4 5 €6
210 0l 02 63 64 o5 _

. 51[..
52 .

Ano | : An633| ..
Zi . 54| .
55| ...

(B) Av A1, Az, Az, A4, As etvon kot oelpd o1 Tapomdve mivakes, vo Ppedel o
ywopevo A; Ay Az Ay As kar vo e€nynOel L TapioTdvet.

Hopadeiypoto TOALATAAGLAGROD TIVAK®Y.

AyxoBox, = (AB)2X2
1 2)(5 6) (1:5+2:7 1:6+2:8) (19 22
3 47 8) \3-5+4-7 3-6+4-8) (43 50)
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A2X3B3X2 = [AB]

2X2
0 7

{1 2 3} s o :{1-0+2-8—3-1 1-7+2-9—3-2}{13 19}'

4 5 6 o 4.0+5-8-6-1 4-7+5-9-6-2| |34 61

A Bixs = (AB)3X3

1 1-4 1.5 1-6 4 5 6

214 5 6)=[2-4 2.5 2:6|=|8 10 12/.

3 3.4 3.5 3.6) |12 15 18

Ax:Bix :(AB)
1

(4 5 6)2|=(41+5-2+6-3)=(32).
3

1X1

A3X1 X2 — (AB)

3X2
1 1-4 1-5) (4 5
2|(4 5)=|2:4 2:5|=|8 10].
3 3.4 3.5) (12 15
2 3) (1 0) (2 3) (1 0)(2 3) (23
4 5)10 1) (4 5) 10 1)4 5 45
2 4\ (1 0 0) (2 3 4 1 0 0Y(2 3 4) (2 3 4
70140 1 0/=|5 6 7|, |01 0[|56 7|=56 7
9 10)l0 0 1) (8 9 10) o 0 1)|8 9 10) (8 9 10

Egappoyi). ‘Eoto 10  ypopuukd ovommua o  eflodocewv  Koar  d0o
3x— y=3

. Avto pmopet pe ) Pondeia Tvakov va ypoaeel e T Lopen
S5x+2y=16

w{v(bcr(ov{
. 3 -1 . , . X
A-X=B, 6mov A= 5 9 0 TIVOKOG TMV GUVIEAEGTAOV TOV AYyVOOTOV, X = 0

y

3
TVOKOG TOV 0yVOGTOV KO B=L6 0 TTVaKoG TOV oTodEPDOY OpwV.
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X+y+2z=8
Aoxknon. ToocOomua <2x—y+3z=15} va ypapel ot popen AX=B.
3x+2y—-z=-3

[810TNTES TOV TOALATAOGLAGROV TIVAK®V.
1. O molamhacloopog TVAKOV OV glvar wpaén  avtipetadetikn, Omwg o
TOAOTAQGIOGHOS TOV  TPAYHOTIK®OV  opldudv, o10tt vrdpyovv ot €&g mévte
TEPUTTAOGELS:
(o) No punv opiCovtar o0te 10 AB 001e 10 BA. ILy. Ay, » Biyy

(B) Na opiCetor povo to AB odrd Ot 10 BA. ILy. Ay, 5B,y
(v) Na opileton povo 1o BA adré 0x1 1o AB. ILy. Byy, 5 Ay

(6) Na opifovton To AB kot o BA, aALd va givor Tivakeg d1opopeTik®y d100TdceEmV,
Gpa Oyt oot petald tovg. ILy. A,y Biy, = (AB),y, kot By, Ay, > (BA),y,

(¢) Na opilovtor ta AB ko BA, va givon mivakeg 18iwv dtootdoewv adid AB=BA.

2 3 1 0
[Ly. Av A= , B= 101€
1 4 2 7

AB_'z 311 0] [2-143-2 2-0+3-7] [8 21
i 112 7] [1-1+4-2 1-0+4-7| |9 28
BA_‘l o] (2 3] [1-2+0-1 1-3+0-4] [2 3
2 7| |1 4] |2:247-1 2-3+7-4] |11 34

[TBavo oty ekemVNOoN KATOIWV aGKNoE®MVY, Vo ovapépetal 0Tt AB=BA. Avtd
etvan pio 101K mepintwon, dev ivor KAt yevikd kot o€ Kapio mepintmon 0g onuaivet
OTL oY VEL 1] OVTILETAOETIKN 1O10TNTO GTOV TOAAATANGIUGUO TOV TIVAK®V.

2. Av AB=0 w16 d¢ ovvemdyetar 6t A=0nM B=0 O6nmwg copfaivel ctovg
TPUYLOTIKOVS 0p1Opovc.

0 0 00 0 0[|0 O] |O O
[Ipdypatt av A= #0,B= # 0 tote AB= = =0
1 0 0 1 1 0(|{0 1] |0 O

3. Av xk,AeR xou A, B, I' mivokec, 1oyvovv ot mopakdto 1010tteg vad v
npobmdOeon Ot opilovion ot TPAEEIS TOV CTUEUDVOVTAL.
> A(B+T)=AB=* ATl emypepiotik),

> (B£TI')A =BA + A empepiotik),

> (kA)(AB) = (k1) AB,

> 2(AB)=(1A)B=A(4B),

»Al, =1 ,A=A06mov 1, v O13CTAGELS TOV A,

» Av A omotocdnmote TETpayvIKog Tivakag dtotacng v, woyvet Al =1 A=A,
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» A(BI') = (AB)I' mpocetaiptotiki.

H 1016mta avt emrpénet va ypagpope ABI yuo kabéva amd ta ioa yvopeva
A(BI), (AB)I'. Av A, B, T, A mivakeg tétot0t dote vo opilovtan ta ywopeva AB,

BT, TA, éope (AB)T'A) = [(AB)']A = A[B(T'A)] = [ABI)]A ot pmopovue va

ypdopopue ABI'A yia kabéva amd T yivopevo avtd.

Ievikd, emeldn 1GyvEL M TPOCETAPIGTIKY 1010TNTO, UTOopel va amoderyBel OTL
otav moAlamAacialope Evav aplud mvakwv Ay, Az, Az ,...Ayq LAy, TO yvouevo Ba
etvat 10 1010 KoTd 0mo1oVONTOTE TPOTO KOl OV EKTEAEGTEL O TOAAATANGIOGUOG, YWOPIC
oUW va aAMGEEL 1 0E1Pd TV TapaydvTeV Kot cupPoiiletar AjAs As... Ay A, .

4. Av k,AeN* xaw p e R, 1oydovv:

> A AY = A" Ty, A4 = 4°

»(A%) =A% Iy (£) =2, (£) =4

> (pA) = p*A*, ILy, (34)' =94, (24)’ =84’
> A=A,

> ()<=, .

5. Av A B T01¢E (AB)T =B'A". Enoayoywéd amodeucvieton 6Tt

Va2 uxp

(A AA, A ) =AT AT AT, _ATATAT.

6. Av A,B dwyoviol dwuotdosng v, ot AB, BA givat dtayovior ko AB =BA.

2 0 4 0 2 0)(4 O 8
ILy. Av 4= , B= 1016 4A-B = . = .
0 3 0 5 0 3/{0 5 0 15

0

0 2 3 v
7. Av A=| " tote A2=| 0 , A’= o« 0 e AV= o 0 6mov veN.
0 B 0 0 B

B’ 0 p 0
a 0 0 a2 0 0 > 0 0]
Av B=|0 B O|t6te B>=| 0 B> O [,B’=l0 B 0],..., B
0 0 vy 0 0 7 0 0 ¢y
omov veN.

o O

o =R o

oS O

<2

<

8. Av yio toug A, B, ' 1oyber 61t AB=AI", dev émeton 611 B=T (vopog

oty pagng).

1 2 -1 0 -3 2
IL.y. Ecto A= , B= , I'= .
3 6 1 -1 2 0

1 -2
[Tpopavmng B #I'. Ouwmg ABZAFZ{3 6}'

Hopatijpnon. Av A dsiéte oot AAT, ATA givar coppetpoi .
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Anodeién. Tvopilope 6t (AB)'=B" A" xar 611t av A=A"16te 0 A eivon
ooupetpikds. Agod (A AT '=(AT)'AT=A A", 0o sivor 0 AA' cuppeTpIKOC.

Opoiog (ATA)T =AT (AT )T =AA" . Zvvendc o AA eival GLUUETPIKOC.

Adbvapog, ovopdletar o mivaxag A, , yio Tov omoio woyder A’ = A . 'Evag ad0vopog

wivaxog ovopdletat Kot Teplodikog pe mepiodo 1. Ot adbvapol Tivakeg £xouv TOAAEG
EQOPLOYES OTN GTATIGTIKTY].

1 0) | , 1 0Y(1 0 (1 0
Iy. Av A= elvar A" =A-A= ) _
10 1 o)ttt o) \1 0

2 -3 -5 2 -3 -5][2 -3 -5
Av B=|-1 4 5 |givu B>=B-B=|-1 4 5 ||-1 4 5 |=
1 -3 —4 1 -3 —4||1 -3 -4

4+3-5 —-6-12+15 -10-15+20 2 -3 -5
-2-4+5 3+16-15 5+420-20 -1 4 5
2+3-4 -3-12+12 -5-15+16 1 -3 -4

2 -2 -4 -1 3 5
Egoppoyq. AvI=|-1 3 4 ||A=|1 -3 -5|8ciéreonI?=T, A*=A.
1 -2 -3 -1 3 5

OpOoydviog, ovopdletat o mivakag A yio Tov onofo woyvel 61t AA' = ATA =1,

Kovened A- A" =A4"-A=1 eivon 4" =A4".

, . . , cosO sin0
Aoxknon. E&etdote av eivar opfoydvioc o A= .

—sin® cos6
, ; |cosO —sinO ; | cosO® sin0 | |cos® —sin0 1 0
Eivaw 4" =| . A4 = 1. = =1,
sin® cos6 —sin® cosO| | sin® cos0 0 1
Mopadeiypoto KoL 06K GELC.
Egappoyi). Epnopu emyeipnon €xel vmokotaotipate o ABnva, Oeccaiovikn Kot

HpdxAelo, and ta onmoia movAnce, oe pia nuépa, Tpio TPoidvia, 6e TOCOTNTES OV
VTOKOTAGTNIO, OGS POIVETOL GTOV TOPAUKAT® TIVOKAL.

[Ipoiov 1 | TIpoidv 2 | [Ipoidv 3
Ymnoxatactuato | Laptop Printer Scanner
ABnvaov 90 80 20
®eco0AOVIKNG 70 50 45
Hpaxieiov 60 150 100
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Av ot Tipég mwAncemg Yoo to mpoidvta 1, 2, 3 sivon 600 €, 50 €, 40 €
avtiotorya, aveEaptnto omd TO VTOKOUTACTNUO TOL TWAOVVTAL, va Ppedovv, pe ™
Bonbela Tpa&ewv TV MVAK®OV, TO £5000, KAOE VTOKAUTAGTILLOTOG,.

O A, , deiyver i moAnoelg avé tpoidv kar vrokoatdotnuo. O B, | delyvel g Tég

noAceng kGbe npoidvtoc. O T'; | = AB deiyver 1o 6000 KGOE VIOKOTOGTALOTOG.

Lap Pr Scan

90 80 20| A6nva 600 | Laptop
A;=| 70 50 45 | Oeo/vikn B,y,=| 50 | Printer

60 150 100 |Hpdaxiero 40 [Scanner

90 80 207 [600] [ 90-600+80-50+20-40
I'=A, B, ,=|70 50 45| | 50 |=| 70-600+50-50+45-40 |=
60 150 100| | 40 | |60-600+150-50+100-40

54.000+4.000+800 58.800] A6nvo
=| 42.000+2.500+1.800 |=| 46.300 | @ec/vikn
36.000+7.500+4.000 | | 47.500 | Hpaxhiero
1 -1 I 2 R? 2 ‘
Iy. Av A= y ,B= L deiEte 6Tt A“+B"=(A+B)". Ilow eivor tO
ovunépacua oag; Etvo: _

S R R PO R MY Y

4 0
Gpo A°+B’= .
0 4

o, -3 2 3 2], 0 0
Ioyber 6t AB = , BA= ,0pa AB+BA = .
-2 3 2 3 00

Eni ivar (A+B)*=(A+B)(A+B) 2 02 04 40
miong elvan = = = .
ne 6 -21{6 -2 |0 4

Apa A’+B°=(A+B)>.

To cvunépacua eivar 6t1, YeVIKA, GTOVG TIVOKEG OV 1GXDOLV Ol TOVTOTNTES
mov yvopilape oTovg TPAYUATIKODS aplOHoVE O10TL deV 16YVEL GTOVG TIVAKES M
OVTILETOOETIKY 1010TNTO TOL TOAALOTAAGIAUGLLOV.

YTO GUYKEKPLUEVO TOPASEYLLO UTOopovLE va. vToloyicope tov (A+B)* kot wg

e&fig (A+B)’=(A+B)(A+B)=A’+AB+BA+B’.
Egappoyéc.

1 2 5 4 o 17 26
1.Av A= ,B= oeiEte 611 AB=BA = .
3 4 6 11 39 56
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2 0 4 0., 8 0
2.Av A= , B= s OeiEte 61t AB=BA = .

0 3 0 0 15
1 4 2 0] ... . 2 8
3.AvA = , B= Oeiéte 61t AB=BA = .
3 2 0 2 6 4
0 1 -1 4 3 3
4. Av A=|4 -3 4|, B=|-1 0 -l|dikreon A’=1,, B’ =1,.
3 -3 4 -4 -4 -3

Aoknon. Xopokmmpiote g cmotéc N AAO0G TIG TapaKAT® TPOTACELS.
1. T va opilete o A*mpémeto A va sivon TETpaymVIKOS. v

2. Av A, , oxder 61t AA® = A’A .V
3.Av A, xa Al =1 A=Atote u=v.v

4. Av A, ;, B, ,, to1e opilovton ta ywvopeva AB, BA xar AB = BA . (AdBog)

Aoxknon. [Towoi and Toug TapakdTm Tivakes eivar ciyovpa icot pe tov (A + B)2 ;
1L.(B+A) v

2.A> +2AB+ B’ (AdBoc)

3.A(A+B)+B(A+B) v

4.A>+AB+BA+B*. v

AcKnon. ZNUEDMCTE T GMOGTN ATAVTNGT).

1. Av dvo mivakeg elvar 10iwv daotdcemv tOTE OpileTan Tavta
() To A+B Vv

(B) To AB (AdBoc)

(y) Kot ta dvo

(6) Timota amod Ta dvo.

2. Av y1a 800 mivaxeg 2x2 oyvet A’ = B, tote
() A=B

(B) A=-B

(y) Ioydovv kot Ta 500

(8) Mropei va unv 1oydet kavévo and to 800. v/

Enstr av a=[2 Y s=[ O)r=(? O qesn A2BT e
€ .Av A= , B= , = , o givat
negiymon 0 3 0 2 0 3| Omhedn

AP =B*=T?= 20 .
0 9
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3. Av yw 800 mivakeg dtootdosmv vav woybdet (A — B)2 =0, 1018
() A=B

() A=B=0

(y) Aev givan amapaitnto va woyvet to (a) 1 1o (B). v

4. Avywtov A, , givar A* =0, 1618
(0) A=1,

P) A=0
() Aev givar amapaitnto va oydet o () § 1o (B). v

Aoknon. Ot dwotdoelg Tov A, B avtictoyyo, dote 10 yvOpevo toug vo. givol
nivakag otoryeio tvat

(o) uxv,vxl

PB) Ixv,vxl v

(y) Ixv,vxA.

Aoknon. Av A, B tetpayovicoi 18iov tomov deifte 611 (A — B)*=A’ — AB—-BA+B’.
16t 10y0eL n 166t Ta (A+B)*=A’+2AB+B*;

Aoxknon. Biopnyavia eninhov &gt dvo gpyootdoia E;, E,. Ot A, B divouv 115 dpeg
gPYNciog mOv amoutoHVTOL Yo TNV KOTACKELT KAOE emimlov Kot Tic wplaieg apoiPég
o€ evpd (€), TOL TPOCAOTIKOV AVTIGTOLYMC.

Keworowy  Blywo  vosamasia E, E,
2 0,5 03| Tponetr 5 6| Kotackevn
A=l 1 0,25 0,2 |Kpepdt B=|4 5| Baywo
0,5 0,2 0,1 |Kopéxra 3 2 |Zvokevaocia

Bpeite tov mivaka AB kot e€nynote 1 ekepdlet. IToo 1o kd6cTOG €pyaciog yio tnv
mopayoyn plog kapékiag oto E; ko evog tpameliod oto Ey;

Acknon. AvA, ., B, , onuewwote mo¥g omd TG mpotacels Oewpeite cwoTé,
altohoymvtog TV amdvinon coc. ['a tig AdBog mpotdoelg dOoTE avTITapAdELY L.

() Av n 1" ko 1 3" otAAN TOVL B givon idieg, tote n 1" koum 3" othAn tov AB
eivan idieg. v/

1 2 3 k1 &k k+20+3m ... k+20+3m
Eneéqynon. |4 5 61| ¢ 2 ( |=|4k+50+6m .. 4k+5(+6m
7 8 0)\m 4 m Tk +8¢ Tk + 8¢

(B) Avn 1" kou n 3" ypapun tov B eivon idieg, tote 1 1" ko 1 3" ypoupn tov  AB
etvar 101ec. (AdBoc)
1 2 3

Eneénynon. | 4
7

k (¢ m 4k+2x 40+2y 4m+2z
5 6-|x y z|=
8 0)\k ¢ m Tk+8x T7(+8y Tm+8z
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(v) Av n 1" kou m 3" ypoupn tov wivoka A eivor idieg, tote kou n 1" pe v 3" ypapun
tov AB givan idieg. v/
k (¢ m

y
l

1 2 3 k+40+Tm 2k+50+8m 3k+6/
Eneénynon. z|-|4 5 6|=
m){7 8 0 k+4/+Tm 2k+50+8m 3k+6/

X
k
Aoxknon. Bpeite pe doxpég, mivakeg 2x2 doTe:

(a) A’=—1 pe otoryeia Tov A TPOYLOTIKOVG 0ptOIovE.

i 0y , (-1 0
A= A = =1,
0 i 0 -1

(B) B’=0 pe kémota ototyeio. tov B Si6popa Tov pmdevog
(y) T'-A=-A-T,pe '-A=0,
(0)EZ =0, pe 6ha ta otoryeia tov E, Z un undevikd.

Aoknon. A. Aegite 0Tl TO YWWOUEVO VO AV® TPIYOVIK®OV TIVAK®V, O100TAGEMG 3,
etvar dvo Tpryovikdc, dtuotdoeng 3.

x y z\a b c xa xb+yd xc+ye+zf
0 k 1|0 d e|=]|0 kd ke +If
0 0 m){IO O f 0 0 mf

B. Ae&ite 611 TO YvOUEVO OLO KAT® TPIYOVIKOV TIVAK®V €ivol KAT® TPyovikog
TivaKog.

I'. Aei&te 611 KGO mivaxoag pmopel va ypagel g ABPOIGHO EVOG GUUUETPIKOV KOt EVOG
OVTIGLUUETPIKOD TTIVOIKOL.

A. Agi&te 6tLav A, B ocvppetpcot, woyvet 0t AB cvuustpixos < AB =BA.

E. Av yia toug A, B opifoviar ta A+ B, AB 0d¢ci&te 01101 A, B elvar tetpaymvikoi.

T o cosx tanx . sinx -1
Y1.Av x#kn+—,keZ d¢eiEte 611 cosx ] +sin x ) =1,.
2 —sInX COSX COSX SInx

XTorE1mdEIg TPAEELS €Ml TOV YPpOpup®V wivaka - BaOpog wivaka.
Av évag mivaxkog éyet pion pévo ypopuun kot v otnieg, tote ovopdletor mivakog (M
dtavoopa) ypouun. Av €et pévo pio otmAn Kot p ypoppés ovopdletonl mivakag (M
dwvoopa) otnin. Ta Swavdopata ypopués tov A = [al.j] etvan Tal

L=lo, ap oo on], D=lon oy 0y ] FHZI:OLM Ay o aw]
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, . 0Oy, 0y a,
Ko T StaviopoTo 6THAES ToL X, =

Opwopoc. Ta Swvdopata omieg X, Z), ..., . 00 A, AEYOVTOL YPOLUIKDG

K
eCopnuéva av Kot povo av vapyovy 4, 4,,...,A_ € R, pe évav tovAdyioto didpopo

00 UNdév, wote A4 X, +4,-E,+..+4.-X =0,,. [o 1o dwvdcpoto ypoppuss

&xope tov 1010 optopd, pe to O tov devtépov pEAOVS va GVUPOAILEL TO PNdEVIKO
nivaxo 1xv .
10

20

ILy. Orotreg X,=| _ |, Z,= 0l gtva ypoppkag egaptnuéveg dott =, =10, .

1
2
3
4 40

O =[5 -6 7].I,=[15 -18 21], eivon ypoppixdg eaptuéveg 1ot I', = 3T,

Opwopoc. Ta dwvocpoto otreg X, Z,, ..., X, AEyoviol YPOpUIK®OG ovesdptnta
otav n oxéon 4 X +4, X, +..+ 4 =0, pe A4,4,,...4 €R, woydetl povo av
A=k, =...=4_=0. Opoto opiopd €xoue Yo TIG YPOLUMKAOG AVEEAPTNTES YPOLLILES

r,r,,..,I povo mov pe O ovpPoiilope t0 pndevikod nivoxko 1xv .

1 0
ILy. Ou otmieg ZIZ{O}, ZZZL} elvar  ypappikong avegdptnteg 00Tt

1 0] [ )
xlzlﬂzzzle{o}ﬂ{ }L‘]Ané Az, 4,2, =0 éxope Lﬂzo Gpo. A, =A,=0.

1 2 2

Opopoc. Xe kdbe mivaka A 10 PEYI0TO TANOOC P TOV YPOUUIKAOS aveSapTNTOV
OTNAGV N YPOUU®OV TOV, ovopdleton Babudc tov mivaka ko cvpPoAiletar rank A=p.

Iopioparta.
LLAv A, ka p o Babuog avtov, eivar p<pu, p<v.

2. Av p o PaBudg tov mivaxa, vrdpyovv p otyreg (] YPOUUESG) TOL TTOL Elvarl
YPOUUIKDG aveEaptntes, evad omoleconmote o +1 otiieg (1 ypouuéc) Tov eivan
YPOUUIKDG EQPTNUEVES,.

1 2
I1.yx. Bpeite 10 Pabud tov A=|0 0
0

0 30
I 5 0}. O wivaxag &xel 3 ypappés kot 5
0 0 01

otAes. Apa rank A <5.
Emedn 2Z, =%, ototiheg X, Z, eivon ypappkd eEaptnuévee, dpa rank A <4.
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A 0
O Xy, X3, X5 etvan ypoppukd ovebaptnteg dott A X, +AZ,AAE =0 < | A, |=| 0.
Ay | |0

Apa 3<rank A <4.
[Mopatnpodpe Ot woydel 3X;+523+0%s = Xy dpa 01 g X3 Xs, Xy Ypoppkd eEaptnpéveg
bpo rank A =3.

1 00
1 0
Aoxknon. Acilte 011 rank A =2, rank B=3, 6mov A=L) J ,B=|0 1 0].
0 0 1

Avtiotpéyipol mivakes. Oplopog avrioTpo@ov Tivaka.
I'vopilope 611 Yo k4B o € R* vrdpyel o aviiotpo@og Tov, TOL cLUPOAMiETON e

y R o', Yo Tov omoio 1oydel 6Tt 0o =0 'a=1. AVapOTIONOCTE oV KATL AvTIGTOL(0
a

ovppaivel otovg mivakes. AnAadn, av do0évtog wivaka A, vapyet wivakos X ®oTE
AX=XA=1,.

Opwopoc. Eoto A . Av vrapyet tivaxag doctacemv vxy oote AX=XA =1, o
A ovopdleton avtiotpéyipnog mivakac, o X ovopdletor  avtioTpo@og Tov A Kot
ovuPorileton g A~'. Eivor mpoavég ek Tov opiopod, OTL avTioTpoQog Tov
avTIGTPOPOV, Etvat 0 1010¢ 0 Tivakag, OnAadn OTL (A*1 )71 =A.

1 2 -2 1
ILy. Av A=L 4} X=| 3 1| etvan AX=XA=1,, 4pa X=A".

2

-1 3

e A S e K

35 2 -5
Aoknon. Acilte 6110 XZL 2} elvat avtioTpopog tov AZ{ } .

1

2 5|3 5 2-3-5-1 2-5-5-2 1 0

-1 3|1 2 -1-3+3-1 —-1-5+3-2 0 1
Eqappoyéc.

25 o L 13 =5
1.Av A= dgiéte 0L AT = .

13 -1 2

'3 51, . ., [25
2.Av A= delkte 611 A~ = .

-1 2 1 3
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0 1 =3 2 0 1
3.AVA=|0 0 I |deitreont A'=1 3 0.

1 -2 6 010

[0 1 0 0 0 1
4.Av A=|0 0 1]|deiltedont A'=[1 0 0.

1 00 010

(1 0 2 -11 2 2
5.Av A=|2 -1 3|dcitreonn A= 4 0 1

4 1 8 6 -1 -1

Hopatipnon. Avo A, &xel avtiotpo@o, ovtdg eivorl Lovodikog.

Amodeién. Eotm 6110 A dgv éxet o¢ avtiotpogo povo tov A~ adld kot tov B
Tote AA"'=A"'A=] xou AB'=B'A=I. Qo dcifope 611t A~'=B".

Hpéypott B"'=B'I=B'(AA™)=(B'A)A'=IA"'=A"".

Mopatipnon. Av A, aviiotpéyipog t0te A’ avtiotpéyiog & (AT)_l Z(A‘I)T.

ATOde1EN. Apod 0 A sivar avTioTpéyipog woyvet 6Tt AAT'=A"" A=I.

Apa (AAT)T=(ATA)'=I". Zvvendc sivar (AT)TAT=AT(AT) =1,

Apa o AT eivon avtiotpéyoc kot avtictpooc tov sivar o (AT)'. Apa
(AT)—IZ(A—I)T '

Mapatipnon. Av A opBoydviog tote AAT=ATA=I. Apa A7'=A". Zvvendc ot

vXv

opBoymdviot mivakeg elval avTioTpEYILOL.

IL.y. Av A,B avtuiotpéyyiol tetpaywvikol mivakeg dlaotdoemg v kot AB=A,
BA =B, d¢iéte 611 A=A, B> =B.
Eivat A’ = AA =(AB)A=A(BA)=AB=A, B°=BB=(BA)B=B(AB)=BA =B

ILy. Av A _,B

AT'B=BA™'.

Eivat AB=BA < (AB)B"'=(BA)B" < A(BB")=B(AB"')< AI=B(AB")<
A=B(AB™) < B'A=B" [B(AB”)} < B'A=(B"B)(AB™") & B"A=I(AB") =
B'A=AB™". Opoinc amodsucvoeton 611 A" B=BA™".

s B, aviiotpéyuot pe AB=BA, 3siéte ot AT'B=BA”,

[010TNTES TOV AVTIGTPEYIHOV TIVAK®V.
1.0 O, , dev eivar avtioTpéyylog.

2.0 I, givar avtiotpéypog ko I, =1
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3. Av A avtiotpéyinoc tote 0 AY gival avTioTpEWINOG te (AV )_1 Z(A‘1 )V =A"".

4. Av A, B, ovtiotpéyipot 10t 0 AB givon avtiotpéyipog pe (AB)f1 =B'A"".
Mpéypant (AB)(AB) ' =(AB)(B'A™)=A(BB)A ' =AIA" =AA™ =1
ka1 (AB) " (AB)=(B"'A")(AB)=B"(A'A)B=B'IB=B'B=I

H 1010mta avt) enekteivetanl kot yuo mep1ocotepovg mivakes. o 3 mivokeg
wyvet6n (ABI) =T'BA™.
Mpéypaz (ABT)(ABT) " =(ABT)(I'B'A™)= A[B(IT")B" |A" =1
kat (ABT)" (ABT)=(I"'B"A™)(ABT)=T"'[B"(AA)B|T =1

Av A, A, A, ., A aviiotpéyipol vxv mivakeg, T10TE 0 AAALLA,

sivar avtiotpéyipog ke (AALA,.A,) " = A]LLATASIA

5.Av A, B avtiotpéyuotkor A =B 1018 A =B,

6. Av A avtiotpéyyoc kot AB=Al' 1 BA=TA t0t1eB=T".

[pdrypatt

AB=AT'< A" (AB)=A"(Al') = (ATA)B=(A"A)T < IB=II <B=T
KoL €miong

BA=TA < (BA)A" =(TA)A" & B(AA")=T(AA") < BI=TT<B=T

7. Av A avtiorpéypoc kot AB=0O 11 BA=01t0teB=0.
Mpéyport AB=0 << A (AB)=A"'0<(A'A)B=0<IB=0<B=0

kot BA=0 < (BA)A'=0A" ©B(AA")=0<BI=0<B=0

8.Av AB=1101c A =B, B'=A.

9. Av A, B avuiotpéywor Sev émeton 0Tt ot (A +B), (A —B) eivon avriorpéypot.

‘Etot, av A avtiotpéyipog dev €metat 6Tt 0 (A + ﬂ) glval avTioTpEYIIOG.

01 0
10. Av A =1 givan AA=1< A= A". Evéewctikb sivat A=A"'=[1 0 0
0 0 1
, A A=1 .
1MLAvA =] & , S A =4
A- A =1
) ) A(A-31)=1 1
12. Eivou A" =3A4A+1 <= A" -34A=1 < S A =A4-31
(A-31)4=1
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Acknon. Av A avuiotpéyipog, tote(AA) = 27"A™ yia 21 #0.

Evpeon avriotpo@ov evig 2x2 mivaka.

o
‘Eoto AZ{ E} Oa g&etdooue av vdpyel o avtiotpo@og tov. 'Eotw o1t vidpyet
Y
x
Kot fva AIZ{ y] Tote
z o

AA-ZA-AS] a Bilx y _ 1 0 - ax+ pfz ay+ fo _ 1 0

y o0llz w| |0 1 yx+0z yy+ow 0 1

{ax+ﬂz:l} {ay+,[7’a>=0
= &

. 211 oLVEYELD ADVOLE TOL SVO GUGTYLLOTO.
yx+0z=0 yy+ow=1

-1 3 o Llx oy
ILy. Av A= delte oL A~ = .
2 =5 zZ o

, 4 -1 3 |x y 1 0 -x+3z —-y+3o 1 0
Ano AA" =l < = = = =
2 S5z o 0 1 2x-5z 2y-5m» 0 1

—x+3z=1 -y+30=0| x=35 y=3| R 3]
Kol Gpa Kol pa A~ = .
2x—-5z=0 2y —5S5m=1 z=2 o=1 2 1

o
Opopoc. Opilovsa tov AZ{
Y

a
g elvai o TpaypoTikog aptfpog DZ‘ E =ad — Py .
Y

5 —
Av D=0, 0 A ovTIoTpEPETOL KO Alzi{ B} .
D|-y «

2 5 2
I.y. O A= dev avtioTpépetal o1ott D=
4 10 4

5
=2-10—4-5=0.
¥

1

2 0], 2 0 w0z °
Av B= t0te D= =20#0 dpo B =— =
4 10 4 10 200 -4 2 1 1

510
MMapatipnon. Asv £ovv OA0L 01 TETPAY®VIKOL TTivaKeG avTioTpoPo, aAAd LOVo G0t
&yovv un undevikn opifovoa.

E@appoyi. Aoyiomg vavtiMokng etaipeiog mAnpmoe, and éva uebo, to mpmi Tovg
vromAoiapyo kot avBvmomioiapyo tov A/E Owvovooeg Kol TO HeoNUEPL, TEVTE
VIOTAOLAPYOVS Ko dvo avBvmomAoldpyovs tov A/E Xiog 1, 2, 3. O Aoytotg T0 Tpwi
é0woe ovvoaikd 14.000 €, evd to peonuépt 55.000 €. Bpeite tovg picBovC
VIOTAOLAPYOV Kot avOLITOTAOLEPYOL.

‘Eoto (o€ yiAiddec €) x 0 oog avBumomAoldpyov Kol ¥ TOV LTOTAOLAPYOV.
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, x +ty=14 I 1 X 14
Eivou & AX =B, ue A= , X = ,B= .
2x+5y =55 2 5 y 55

5 -1
O A avtiotpépetal 016Tt |A| =3# 0K A‘1=§{ y 1 } .

Ano AX=B= A" (AX)=AB= (A'A)X=ABoIX=A'B&X=AB

, 1|5 -1}14] 1|15 51, X 5 )
Apa X =— == = apa = (o€ A1boeg €).
3[-2 1 |[55] 3|27 9 v 9

Egappoyn.

Av A, B, T aviiotpéywo, tote (ABT) ' (ABL) (BI) ' (BA)'(A"B™) =A.
Etvau

(ABT) " (ABT)’ (Br) " (BA) ' (A'B") =
(T"'B"'A™")(ABT)(ABI)(I"'B™)(A™B™)BA =
(r'B™")(A'A)(BI)(AB)(IT")B'A™(B'B)A =
(r'B')1(BI)(AB)IB"A 1A =
(T"'B™")(BT')(AB)B"'A™'A =
I'(B'B)TA(BB)(A"A)=
IITAlL=(T'T)A=1A=A

2 -1 1 2
E@appoyn. Bpeite, av vrapyovv, toug aviiotpdovg tev A=L }, B={ },

£

3 1
2 -1 3 1 11 1
NE 223 (-1)5=6+5=1120, A'=1 ~| 1
5 (-5 2) |5 2
11 11
1 2 . .
|B|=2 4:1-4—2-2:O O mivaxog B dev avtiotpépetar.
1
- 0
4 0 4 0
=" “=1620, =L -4
0 4 1610 4 1
0 —
4

ILy. Av A, ue A>+A+1 =0, Bpeite tov A~ xan deiéte ot A'P+A""'+1 '?=0.

vxv 2
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EvitA’+tA+L =0 < [ =-A’-A < [ =A(-A-1)=(-A-1)A &
Al=-A-1=A"

Syoho Agod A =A% < AAT=AA’ & 1 =A°.
Eivoar A" +A "+ % = (A°) A+ (A%)” A4 = 1A+, PAM =

[ A+ A+ =A+A’+1 =0,

Aoknon.
1. Av A, ko A*+A+A’+A+] =0, vo Bpebeio A",

2 1 2 e , o
2. Av A= 3 4 , f(x)=x*—6x+5,38¢iéte 6mt f(A)=0.Ebdpeon A",
, ) 2 5 ) 5 3 -5
3. Agi&te 6Trav A= , Tt 4™ = .
1 3 -1 2

L (25 3 -5 1 0 o 3 -5)\(2 5 1 0
A-A = . = A A= . =
I 3)(-1 2 0 1 -1 2 1 3 0 1
e . 0 1 Xy
4. Aeilte 6t Vx,yeR eivan A-B=B-A,av A= , B= .
1 0 y X
4. B 0 1 (x »y_(»y x
I 0)\y x X y
B 4o x oy 0 1 [y x
y x)\1l 0 X y

5. Av A4,B avuiotpéyipol pe AB=A, BA=B . Asitte 611 A°=A,B*=B.

= A-B=B-4

A’=A-A=(A-B)-A=A-B-A
(A-B) =A’=A. Opoiong B*=B.
A=A-B=A-(B-A)=A-B-A
2% 1pomocC.
A’=A-A=(A-B)-A=A-(B-A)=A-B=A. Opoing B> =B.

6. Av A,B  avuotpéywor pe AB=BA, &cifte om (a)A-B'=B-A,
(B)A'B=BA™".

(@)

AB=BA = (AB)B"'=(BAB"' = ABB')=B(AB") =
Al =B(AB™) = A=B(AB™) =B'A=B7'[B(AB")] =
B'A=(B'B)(AB') =>B'A=1(AB™) =B'A=AB™".
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(P) Opoing.
7. Av A, pe A+ AT HAT+HA+]T =0, deiére 6t AT = A”.
(-A-A*-A-1)-A

Iv =_A4_A3_A2—A:
AFA-A*—-A-1)

Apavmdpyeto A™ kareivon AT =—-A'-A*—A-1 .

2% 1pomOoC.
A+ A +AP AL =0 = (AL)A + AP+ AP+ A+1)=(A-1,)0 =
5 S A-A* =1, L
A'-I,=0 =A =] = =A =A".
At A=,

7 4 _ 1 1 7 7 4K +1 2K _ 4
8. Aciéte 6m1 0 X = : emaAnBevel ) oyxéon X +27 X =0, o6mov

TePTTOG aPOUOC.

X4K+1 + 22K X —
(XHX  +(2H)*X =
(-4L)*X +4°X =
—4* X +4*X=0

Amoderviwm apyiké ) oxéon X' =—41,. Apa:

1 3 r 2 20
9. Av A= 5 Bpeite tovg A°, A,

AvO=f(A)=A""+a-A°+14-B-1,, a,feR, dcilre 611 49-a +2- f=-7".
> A2 :712’ A2 :(Az)m :(7.12)10 :710(12)10 :710_12“

> f(A)=A"+a-A°+14p8-1,
=7, +a-71,+14-B-1,=(7" +a-7’ -1,+14- B)I, =0
Apa 7 +a- T +14-f=0=>7" +a- 7" +2=0=49.a+2- f=-7".

10. Eoto A ell, ko A* =2A. Avoteoto [1, mv X+A=X-A.

A’=2-A =A-2.A=0 =A-2.A1+L=1 =
(A-1,) =1, = o mivaxag(A-1,) sivor avtictpéyipog ko (A—1)"' = A -1,
X+A=X-A=
A=X-A-A =X-(A-1)=
X=A-(A-1)"'=A-(A-1)=A"-A1, =2-A-A=A.
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11. Bpeite, av  vmdpyel, T0 OVLOETEPO GTOLYEID TOV TOAAATANGLOGHOV TV 2x2

0 .
TVAKOV TNG LOPPNG {;a 0}, acl .

x 0 .
‘Eoto I = {2 } He x € Z 10 0VOETEPO GTOLYETD.
X

x 0 0 ax 0 a 0
Tote = ,apa x=1.
2x 0 2a 0 2ax 0 2a 0

0
0} ovdéTePO oTotyElo amd deld.

Exi 0 4 ax 0 a 0 . {
TIO = , apa x=1.
o oll2a 0] 24 o **|2ax 0] |24 0" *

1
Yvvenog, [ :[2 0 gtvor ovdétepo otoryeio ko amd apotepd, Gpo eivar TO

Apa [ = [

O0VLOETEPO OTOLYETD.

1 aj, o I val|,
12. Av A= 0 1 omov a e R, deite oT1 4" = 0 1 o6mov veN.

A.

1 1
> Otav v =1, givon 4' :{0 la}

» 'Eotow 6t1 m mpog amddeln oyéon ioydel yuw v=x, oMiadn éotw Ot
1 xa

A" = .

» Oo deybel o0t, M mpog oamddelEn oyéom, woyvel Yoo v=x+1. I[pdypatt

o {1 m} {1 a} {1 (K‘-I-l)a}
A =4 A= - =
0 1[0 1] [0 1

Am6 ta Prpota 1, 2, 3 Kot 0 YVOOTA amd TV EMOY@YN, £YOoUe OTL M TPOG
amodelln oyéon oyveL yuo Kabe puotkd aptOud v.

1 1 2020
13. Bpeite tov mivaxa {0 } .

1
o1 1 117 [1 2 117 1 3
Eivou = , = , = .

0 1] |0 1 0 1] |o 1 0 1] |0 1
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oopit T a] 1w N
OYLVPILOMLOL OTL = Ve .
AOPISOH 0 1] |o 1

, o1 1
» Otov v =1, givan = .
0 1 0 1

» 'Eotow 6t1 m mpog amddeln oyéon ioydel yuw v =k, oMiadn éotw Ot
IS N B

0 1] |0 1]

»  Oa odeybel 011 M mpog amddelEn oyéon woyver ywoo v=x+1. I[pdynartt
LA™ [ [roa] 1o« 1] 1okl

o1 (o1 |o1]|o 1] ]o1]]o 1|

Amo to Prpotal, 2, 3 Kot To YVvOOTd omd TV EXAY®YY|, £(OUE OTL 1| TPOS amdOEEN

AT 12020
oyéon oybveL Yo KaBe puotkd apud v. Apa {0 J = {0 { }

cosa sina

—sina  cosa

14. Av Az{ }, Bpeite tov A”, émov ve N,

Eivat AZ:A-A:[

—2-sina-cosa  cos’a—nula

cos’a—sin‘a  2-sina-cosa| cos(2a)  sin(2a)
- —sin(2a)  cos(2a)

. ) , cos(var)  sin(var)
Ioyvpilopar 6Tt A" = .

—sin(var)  cos(vx)

a ina |

cos sin

> Mo v =1 1oydet. Mpaypott sivar A' = )
—sina  cosa

» 'Eotow o6t1 m mpog amddelén oyéon 1oyvel yw v =k, oMladn éotw Ot
A"—{ cos(kar) sin(zca)}

—sin(kat)  cos(kar)

» Oa deybel 6TL n Tpog anddelEn oyéon woyvel Yo v =k +1. Andhadn Ba deiybel 6T
A = cos[(k +Da] sin[(x+1)a] .
—sin[(k +1)a] cos[(xk+ 1]

) " cos(ka)  sin(ka) cosa  sina
[Mpaypot: A*" =A"-A= .

—sin(ka) cos(ka) | | —sina  cosa
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~ { cos(xa)-cosa — sin(ka) - sina  cos(kar)-nu(a) + sin(xer) - cosa}

—sin(ka) - cosa — sina - cos(ka)  —sina - sin(ka) + cos(ka) - cosa

{ cos(ka+a)  sin(ko + a)} ~ { cos[(k +Da]  sin[(x + l)a]}

—sin(ka+a) cos(ka+a) B —sin[(xk + )] cos[(xk+1)]

Amo6 ta Prpatal, 2, 3 Kot To YVvOOTE OmO TNV EMAYOYTN, £(OUE OTL 1 TPOG
amodelln oyéon woyveL yuo Kabe puotkd apOud v.

AMVTES AOKNGELG.

3 4 1 5 8 3
1. Avote v A+X=B,av A=| 0 2 —-4|,B=|-3 4 0].
-7 0 -2 0 0 1

(]

4
. Bpeite toug A, B av A—BZ{

8
, 3-A+B=0.
-12 4

w

, 4x 3y| [3x -7 6 xty
.Bpeite x, y, z, e R av = + .
5z o | |4 S0 ztw 12

=

) ) 1 4 x 1
. Bpeite x, ye R oote A-B=l, av A= , B= .
13 5 0 vy

[9)]

1 4 X
. Bpeite x, ye R wote A-B=4-B, av AZL }, BZ{ }

X

y

=)

1 2
. Av AZL 5} Bpeite mivaxa BZ{ }d)csra A-B=3-B.

cosa  sina cosa.  —sina
7. Abote v { ]X={ } .

sino.  —cosa sina.  coso

3
1
oOVoAo TV 2x1 mvakov.

=)

-2
. Av A={ 5 } delEte dmin A-X=1-X €el VA e R, pia kot pévo pio Avon 6to

2 1 2 4 2
9. AvA=| 0 3|,B=| 0 6 0 | Bpeitenivaxa X, dote A-X=B.
-1 1 -1 1 -1
a 0], . x 0 , ,
10. Av A= omov aeR , B= Bpeite xeR wote A-B=A.
20 0 2x 0
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2 -1 1 -1
11. Av A= , B= eite x,yeR oote x-A+y-B=0.
10 6} {2 3}3’) Y g

2 -3 1 1 0 -1
12. Av A= ,B= Mote mv2-A+3-X=-B.
0 4 2 4 3 0

2 -1 1 3
13. Bpeite tovg X,Y av X+Y= ; 1} 3-X+4-Y={2 0}

3 4 5][x] [10
14. Abotemv |5 3 2| |y|=|4
5 2 =3|lz]| |0

) ) (o 2] 2B 5 3 7
15. Bpeite a, f e R wote + = .
2 2B] |4 Ba| |2 -1

1 0 2 0 2-X+3-Y=A
16. Av A= , B= AVOTE TO .
0 1 0 0 X—- Y=B

3 -1 1 2
17. Bpeite mivakeg X, Y oote X+Y={2 | } 5-X+6-Y={ ; ()}'

0 9
18. Av A=1 O}Bpairs x,yeRaoote (A—-x-1)(A-y-1)=0.

oy +8 +
19. Av A=| T BSY},B{“S ¢ Bﬂsagrs 6t A-B=B-A.
Ly £

3 2 1
20. Av A=|2 ,B=H } {0 lﬂ Bpeite to A-B.

21. Av A=

oty B} B= {oﬁré‘)

. . g} deitte 611 A-B=B-A, (A+B)2 =A’+2AB+B’ .
L Y

22. Av A, , avuiotpéyipog, Mote v e&iowon D(x-A)=x-D(A), émov xeR,
D(A) opiovsa tov A kot D(x-A) opilovoa tov x-A .

cosx sinx
23. Av A={ }

cosx —sinx
{ } vroloyiote 10 g-(A2 +B2).

. b .
SiInx COSXx —Smx COSX
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0 1
24. Av p(x)=x"=2x"+3-1, A= L J Bpeite tov mivaxa @(A).

1 x+y 1 x-y , . 2 a2 2
25. Av A= 0 it B= 0 { dei€te 61 (A+B)"=A"+2AB+B-,

A-B=B-A.

7 2
26. Bpeite mivaxeg X oote X- {7 2} =1,.

[cosx sinx
27.'Eoto ovvapmoes f R -1, pe f(x)= },

_sinx —COS X

p:R->TI, pe o(x) =

cosx —sin x}

sinx cosx

Asiéte 6t f(a)- f(B)=p(a— ), [f(oc)]2 =1, 6mov a,BeR.

2 -2 -4
28. E&etdote avytov A=| -1 3 4liopwet A=A"=A"=A"=_.=A".
1 -2 -3
[ 0 0
29.Av A=| 0 B 0] Bpeite tovA®.
10 0 »
[0 1 —x
30,AvA=| -1 0 y|, x*+y*=1,8¢cilteont A’=0.
|-x y 0
0 1 of. ., 5
31.Av A= , B= deiEte 61t A°+B=3B-A.
-1 2 -2 3
X
32.Avo A= { } dev etvor avtioTpéyipoc, Aote Ty A® = A |
z o

33. Ioyve 61t (A+B)-A"-(A—-B)=(A-B)-A"-(A+B),av A,_, B,_,

A|¢O;

vxv?

0
34. Av A:B } Mote v A2+ A+1=0.
y
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35. Av A,
avretatifeviar ot (A-A-1), (B-A-1).

B, .A€R, d¢&i&te 61t oo A,B avrupetatibevion av kor poévo ov

36. Ov ovvaptioelg f, =x,—2x,+x;, f,=2x+3x,—x, gtvar  ypoppkd
eGopTNUéVEG;

1 2 3
37. Bpeite tovg A,B av L}A+L }B :{ 3]

Iotopiké onpeiopa.
‘Eva pépog ¢ Bempiog mvikov avamtdydnke tnv mepiodo 1800-1850 oe
TPoPALOTO SOPOPIKAOV €EI0MGEMY, OV TPOEKLYOV OO TN UNXOVIKY] Kol TNV
actpovopio. Tnv opiotiky tovg popen mpav to 1850 otov o James Sylvestyer
(1814-1879) «xataockeboaoe pio opBoydvia dwdtaln oaplOudv pe okomd va
ONUIoVPYNGEL TETPAY®VA pe aptOIOVG, OTOKOTTOVTAG OO OVTH YPUUUES KOl GTHAES.

O Sylvestyer elye mpotiunon oto voa divel Qoavtoytepd OvOUATO OTO
avtikeipeva oto omoia epyalotav. 'Etol, ovopace 115 opboydvieg drotdéelc matrix
(mivakeg, untpec, kodovma). H ovopacio avt amodelydnke katdAAnAin S0t pitpa
etvat éva Opyavo HEGO 6TO 0TTO10 KATL OVOTTUGGETAL 1] dNovpYEiTOL.

To 1858 o William Rowan Hamilton *SB *MT (1805-1865) ot o Arthur
Cayley *SB *MT (1821-1895) dwotdnmwoay 1o Bacikd Bedpnua g Bewpiog mivikov
«KdBe terpaywvikog mivakag emainbevel v yopokmmplotikny e€icwon awtovy. O
Hamilton oe nhwia 13 etdv yvople 13 yAdooeg, petald tov onoiwv Kot EAANVIKG,
oe NMAukio 17 etov emeonuave AdBoc oto €pyo tov Laplace «IIpaypoteio yioo v
oVPAVIOL UNYOVIKT», o€ MAKio 22 €t®v dlopiotnke KoONYNTG aoTPOVOUING GTO
[Tavemotuo tov AovBAivov Ko dtetérece mpdedpog g Akadnuiog g IpAavdiag.

Tn enun tov ogeilel oV emvonom Kot eneEepyacio 101OTLTOV GLGTIUATOG
apOumv, To Aeyopevo kPaviépvio (Aoyopdg TeTpacdpmv) kot YU avtd Bewpeiton Evog
a0 TOLG WPVTEG TOV OLOVUCUATIKOD AOYIGLOV.

O Cayley, ot Odudpkela g oekatetpactohs Onteiog g OkNyoOpog,
yvopiotke kot £ywve @ihog pe tov J.J. Sylvester kot dnpocicvoe 300 pabnuotikég
epyaociec. Eykatédetye ) dwknyopia 0tav avéiofe xoabnyntig podnuotikov oty
O&PopdN, 0 vedTEPOG TOL £lxe ekAeyel Emg TtOTE, B€0M OV KpATNoE UEYPL TO Bdvato
ToV, Otetérece mpoedpog TG London Mathematical Society and to 1868 £mg to 1870,
avakdioye v Bempio Tivakov Kot etaAnfevce e caeveld 6Tt 0 TOAATAAGIOGHOG
OLOTNUHATOG TETPUESPWV Uopel vo ekppacel pe mivokes.

BoOwaio, ov padnpatikoi avayvopioov Ot ot mivokes MTOV KOTAAANAOL
ovpPoAiopol yio TV enéKTOon TG KOwng évvolag Tov aplumv. ‘Etotl £ytve avtiAnmto
ot 1 Bewpia tovg umopei va enektabel mépa amd ta cvvopa g dAyefpag Kot va
EKQPPAGEL TOALEG 10£EG TOV EPOUPUOCUEVOV LOONUATIKOV.

To 1910, o Andrey Markoff (1856-1922), swonyaye tovg mivakes o©TIg
mOavoTTEC KOl TN TATIOTIKY Kou To 1925, o Werner Heisenberg, omv kPavtikn
UNYOVIKY. XT1G TeAgvtaieg OEKOETIEC, HE TNV OVOTTUEN TOV  MAEKTPOVIKAOV
VTOAOYIOT®V, &Yvay To KOpo HEco Yoo v enelepyocioo aplOunTikdv dedouévav
OTNV EMGTHUN Kot oTNV TEXVOr0Yia. Evdiapépov mapovstalovy ta poayikd tetpdymva,
ONAadn TeTpay®VIKOL Tivakeg Tov To Afpoicpa TV ototyeiwv kb ypapuns, oTHANG
Kot dtywviov givar o 010G apBpoc.
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2 7 6
9 5 1|,
4 3 8

96

86
61
19

11
69
86
96
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&9
91
18
66

72 9 54 148 333 74
27 45 62|, 111 185 259
36 81 18 206 37 222
(10 9 3 22 16]
68
17 11 5 4 23
16
, |24 18 12 6
99
1 20 19 13
81
|8 2 21 15 14

b

5
9
4

16 3 2

10 11

6

7

15 14

13
8
12
1

2
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